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КВАРТИРА ГРИГОРА. РАНОК

В просторій кімнаті рівно посередині стоїть велика стара розкладена канапа. На канапі спить ГРИГІР- худорлявий хлопець років 25. Кімната обставлена доволі бідно. Тільки в кутку стоїть робочий стіл із ноутбуком, поруч нависає стара шафа, на якій нагромаджено стоси книг. На стінах плакати і старі роздруківки із розкладом занять. Раптом двері до кімнати відчиняються і в них з’являється стара опецькувата жінка з відром – ГАЛИНА ПЕТРІВНА. Галина Петрівна безцеремонно гримить відром, починає мити підлогу. Григір вскакує мов ошпарений, та потім бачить Галину Петрівну,  зітхає, тре рукою обличчя.
ГРИГІР

Тьоть Галь, ну шо ж ви так рано!
ГАЛИНА ПЕТРІВНА

Та от, Гош, думала, як це ти спиш у такій пилюці. Вирішила підлогу тобі помити!

Григір дивиться на годинник. На годиннику «05.00». 
ГРИГІР

Але ж зараз п’ята тільки!

Галина Петрівна, скрючившись, тре підлогу ганчіркою, говорить:

ГАЛИНА ПЕТРІВНА

Так тобі ж пора вставати! 

Сьогодні в тебе три місця!

Григір потягується на ліжку, намагається закрити очі, та Галина Петрівна умисно грюкає відром, переставляє стілець, натужно хекає.

Григір встає, сердито відкидає від себе ковдру, йде до дверей. Галина Петрівна випрямляється і говорить йому в слід.
ГАЛИНА ПЕТРІВНА

Ах, да, Гош! З цього місяця вже не тисяча, а тисяча п’ятсот!

Григір завмирає, повертається  до Галини Петрівни.

ГРИГІР

Що?  Тьоть Галь!

Галина Петрівна похитує головою.

ГАЛИНА ПЕТРІВНА

Ні, то шукай щось інше! В мене, Гош, на цю квартиру черга стоїть.

Галина Петрівна кидає в кімнаті відро і ганчірку, одягається. Галина Петрівна  тепло, по-материнськи посміхається, продовжує:

ГАЛИНА ПЕТРІВНА

Зате тепер у тебе є стимул! 

Знайдеш роботу і заплатиш!

За Галиною Петрівною гучно зачиняються двері. Злий Григір іде до ванної. 

ВУЛИЦЯ

Григір із папкою в руках входить у великі скляні двері.
КОРИДОР

Григір і ще двоє хлопців сидять, чекають.

КАБІНЕТ

Григір сидить за столом, впевнено закинувши ногу на ногу. Перед ним сидить сувора ЖІНКА В ОКУЛЯРАХ. Жінка перечитує щось і каже:
ЖІНКА В ОКУЛЯРАХ

Вибачте, але ви нам не підходите! 
Досвіду роботи немає!

ГРИГІР

Та ви подивіться на список моїх нагород!

ЖІНКА В ОКУЛЯРАХ

Ну і нащо мені ваші грамоти? 

Григір встає, забирає в неї документи

ГРИГІР

Та ви…Та мене тисяча редакцій…

Жінка жестом його перериває.
ЖІНКА В ОКУЛЯРАХ

От і йдіть у тих тисяча! 

Злий і розлючений Григір виходить із редакції.

ВУЛИЦЯ. 
За Григором зачиняються двері різних будівель. Спочатку двері скляні, потім сині залізні, потім масивні дерев’яні, обтягнуті шкірою. Григір викреслює в газеті олівцем різні об’яви. 
Григір свариться із різними людьми. Прожогом вилітає з кабінетів. Знову свариться. 
Чекає в прийомних. 

РІЗНІ ГОЛОСИ ЗА КАДРОМ

Немає досвіду…
А де ви раніше були..

Пишете грамотно, але…ну і шо?

Ми вам перетелефонуємо!

А місце вже зайняте!

Ні! Вакансія закрита!
ВУЛИЦЯ. ДЕНЬ. 

На автобусній зупинці сидить Григір, його краватка висить на шиї, мов удавка. Григір весь пом’ятий і розгублений. У нього в кишені дзвонить мобільний. Григір бере слухавку, голос у нього на цей раз невпевнений і трохи тремтливий.

ГРИГІР

Так, через годину? Так можу, звісно!

Офіс 12, все… Запам’ятав. До побачення!

Дуже дякую! 

Григір встає і прожогом влітає в жовту маршрутку, перед цим глянувши на номер. 
ОФІС. ДЕНЬ. 

Всі стіни офісу оббиті білою вагонкою. На стінах висять кольорові плакати із зображенням зірок в обіймах журналістів газети «Плєск». Григір сидить на чорному офісному стільці, на руках він тримає папку і помітно хвилюється. Навпроти нього сидить СЕКРЕТАРКА. Вона із натугою дивиться на монітор комп’ютера, клацає мишкою, одним пальцем натискає одну і ту ж само клавішу. Григір дивиться в дзеркало, що висить позаду секретарки і бачить, що Секретарка розкладає на комп’ютері пасьянс. Над дзеркалом висить кольорове табло « Газета «Плєск» - все звезды у нас в кармане. Тираж 20000»
Григір помічає старий замусолений новорічний дощик, що мов лавровий вінець, обрамляє портрет головного редактора газети «Варфаламєєв И.У.» Раптом у секретарки на столі дзвонить телефон, вона бере слухавку і каже.
СЕКРЕТАРКА

Ага! 
Секретарка кладе слухавку. Григір злякано на неї дивиться. Секретарка промовляє кудись в простір
СЕКРЕТАРКА

Григорий Деньков! Заходите!

Григір встає і заходить в кабінет.

    КАБІНЕТ ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА.

За великим важким столом сидить плюгавий бородатий чоловік в засаленій картатій сорочці та важких окулярах із товстими лінзами - ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР. Григір, притискаючи папочку до грудей, мнеться біля дверей, не знаючи, на який із багаточисленних стільців йому сісти.

Редактор натягнуто посміхається.

РЕДАКТОР

Прошу, садитесь возле меня! 
Я сегодня не кусаюсь!

Редактор сміється над власним жартом, Григір тільки ввічливо посміхається і сідає за найближчий до редактора стілець, кладе перед собою папочку.  Редактор поправляє краватку з великою жирною плямою посередині і каже.
РЕДАКТОР

Приятно познакомится! 
Инокентий Ульянович Варфоломеев! 
А вы Григорий, да?

ГРИГІР

Та не зовсім! Я Григір! Це трохи інше ім’я! 

Редактор піднімає брову.

РЕДАКТОР

Аа! Так вы этот – патриот! Бандеру любите?

Григір розгублено відкриває рота, не в змозі відповісти на питання. Та редактор червоніє і знову вибухає реготом. 
РЕДАКТОР

Та не обижайтесь! Надо ж обстановочку разрядить! Ха-ха!

Читал, читал я ваши эссе! Ну… што вам сказать…

Редактор гидко кривить щоки. Григір весь стискається, наче стримуючи себе від чогось. Редактор йорзає в кріслі і щось натискає на ноутбуці.  Читає, кривиться, потім піднімає на Григора очі, повні фальшивої доброти

РЕДАКТОР

Ну, мальчик, вы грамотный! 
Но, эти все принцессы и сказочки?..

Что это? Тем более на украинском… 
Вы знаете, у нас русскоязычная газета. 
Вы русский знаете?

Григір видихає повітря, намагаючись випустити пару, та йому не вдається. Редактор це помічає і посміхається ще ширше. 

ГРИГІР

Так, знаю! Іще п’ять іноземних мов знаю!

Редактор стискає губи.
РЕДАКТОР

У-у! Хорошо! А пишете?

ГРИГІР

Поки виключно українською!

Редактор дивиться на нього, як на приреченого на смерть. 
РЕДАКТОР

Зря! Русский продается лучше! 
Ну, мальчик мой, время-деньги! 
Вы газету нашу читали вообще?
Григір розгублено киває. Редактор знову посміхається і раптом серйознішає. 

РЕДАКТОР

Ясно! Я тебе окажу услугу! Возьму тебя корректором! Будешь править чужие гнусные статейки! Зарплата, правда, маленькая! 
Но, мальчик мой, пока ты больше ни на что и не способен! 

Григір закриває очі, встає бере папочку. Холодно і зверхньо промовляє 
ГРИГІР

Дуже вам вдячний. Прощавайте!  
Редактор сміється. Григір йде до виходу із кабінету. В дверях він раптом зустрічається із ЖЕНЬКОЮ – трохи повним хлопцем 25 років.

ЖЕНЬКА

О, чувак! Які люди? 
Почекай мене внизу в кафе, я зараз! 
Григір вражено на нього дивиться. Женька задиханий, не дочекавшись відповіді, влітає в кабінет редактора 

Григір за спиною чує його голос:

ЖЕНЬКА

Кєша, я тебе Лободу принес переписаную! 
Двері із грюкотом зачиняються. З кабінету долинає трохи приглушений рокотливий сміх редактора.
Григір швидко йде до виходу.
КАВЯРНЯ. ДЕНЬ
За столом сидить Григір, папочка лежить поруч. Григір  зітхає, дістає гаманець і дивиться туди. В гаманці лише 20грн. Григір дивиться на барну стійку. Потім озирається на двері. До Григора підбігає захеканий Женька.  Женька плюхається на стілець навпроти Григора і зразу хапає меню. Женька, дивлячись у меню, питає.
ЖЕНЬКА

Ну, то розказуй, як в житті влаштувався?

ГРИГІР

Жека, з випуску тільки два місяці пройшло!

Женька із сумнівом дивиться на Григора поверх меню. 
ЖЕНЬКА

Ну і що? Я вже встиг на Реґінці нашій одружитись!  

Пам’ятаєш Реґінку? Ти на другому курсі був у неї втюрився! То як ти живеш?
ГРИГІР

Та я просто…

Женька, перебиваючи Григора, кличе ОФІЦІАНТКУ.

ЖЕНЬКА

Дівчино? Сюди!

Григір помічає як Офіціантка з ненавистю дивиться на Женьку. Григір іронічно посміхається. 
ГРИГІР

Часто тут буваєш.

ЖЕНЬКА

Постійно! Готують добре! 

А ти чого замовчав, давай розказуй!

Григір знову  озирається на двері.  
ГРИГІР
    Та от роботу пропонували, я не погодився…
Підходить Офіціантка.

ЖЕНЬКА

Так, мені швидко сюди номер 15, 
номер 17 і 25. 

(Григорові) 

Чого не погодився? Замовляй!

Офіціантка записує, повертається до Григора. Григір тільки мовчки на неї дивлячись, похитує головою. Женька, помітивши це, усміхається.
ЖЕНЬКА

Нічого не хочеш? Чи трудно з фінансами?

ГРИГІР

Та я , знаєш, тільки пообідав!

ЖЕНЬКА

Так може кави…

Григір дивиться в меню. Кава там коштує 25 гривень. Женька усміхається, похитує головою.

ЖЕНЬКА

Ой, та ладно! Я заплачу! 

Ти ж безробітний зараз!

Григір пронизливо дивиться на усміхненого Женьку, потім встає, хапає папочку.

ГРИГІР

Знаєш… Мені бігти треба! Я піду!

Григір прожогом вилітає з кафе. Женька самовдоволено посміхається, простягає офіціантці меню.

ВУЛИЦЯ. БІЛЯ РЕДАКЦІЇ ГАЗЕТИ «ПЛЄСК»

За Григором зачиняються автоматичні скляні двері. Григір, притискаючи до грудей папочку повільно йде тротуаром.  У нього знову дзвонить телефон. Він дивиться на екран, там напис: «Мамуля». Григір кривиться, мов від раптового спазму, та все ж відповідає. 

ГРИГІР

Так! Привіт Ма!

Нормально.
МАМА
(голос з телефону)

А чого голос такий сумний? 

ГРИГІР

То не сумний, а втомлений. Набігався!

МАМА
(голос з телефону)

Мені Галина Петрівна дзвонила!
Каже - ти ще не заплатив!

Хвилюється!

Григір злобно сичить в слухавку

ГРИГІР

А не казала вона, що на 
п’ятсот гривень підвищила плату!

МАМА
(голос з телефону)

О боже! Григоре, я хвилююсь! Може ти б додому вернувся? Нащо тобі той Київ!? Та і взагалі, тут я тобі місце знайшла. У твоїй же школі! Я ж на пенсію вийшла. Моє місце для тебе залишили! Повертайся, а?

Григір злякано відкриває очі. Він мовчить, вигляд у нього нажаханий. До реальності його повертає мамин голос

МАМА
(голос з телефону)

Алло? Алло! Григоре, ти чуєш!

ГРИГІР

Мам, ти що, я вже влаштувався!..У газету, 

бульварну поки…я знаю, але для початку! Ні грошей не треба! Я їй сьогодні ж заплачу! Скоро й тобі висилатиму! Все, бігти треба! Я подзвоню! Бувай! 

Григір кладе мобільний до кишені і знесилений притуляється лобом до стовпа з великим біл-бордом. 
Піднімає голову, дивиться і бачить на біл-борді об’яву: «Мережа гіпермаркетів «Світ покупок». Потрібні працівники. Стабільна зарплата. Цікавий колектив. Ми чекаємо на вас!»
ВУЛИЦЯ БІЛЯ ГІПЕРМАРКЕТУ. НАДВЕЧІР’Я.

Григір із папочкою зупиняється на світлофорі. На іншому боці дороги він бачить, 

На залитому асфальтом схилі стоїть велика темно-синя будівля з пластику і заліза – Гіпермаркет, на даху якого яскраво сяють літери «СВІТ ПОКУПОК».  
Григора аж пересмикує. Він переходить дорогу і йде до гіпермаркету. 
ГІПЕРМАРКЕТ. БІЛЯ ВХОДУ

Біля дверей Григір зупиняється, бо помічає, що охоронець СЕМЕН веде до дверей повну жінку років 27 СВІТЛАНУ. Вона вдягнена у формений халат гіпермаркету. Григір помічає, що Світлана п’яна. Семен виводить її з гіпермаркету і штовхає геть.

СЕМЕН

Іди проспись, зараза! 

Григір вражено похитує головою, сумно зітхає і заходить в гіпермаркет.  
ГІПЕРМАРКЕТ. ТОРГ.ЗАЛА

Григір помічає людей у жовтому форменому одязі. Всі вони однакові. Григір кривиться. До нього підходить жінка у жовтому жилеті. Григір у неї щось питає. Жінка вказує Григорові напрям. Григір іде в протилежному від торгівельного залу напрямку. 
КАБІНЕТ ДИРЕКТОРА. 
Григір сидить в кріслі. Навпроти за столом сидить огрядний чоловік років п’ятдесяти – директор гіпермаркету ГЕННАДІЙ Павлович. Григір сумно зітхає, простягає Геннадію папочку. Геннадій мовчки відкриває папочку, дістає звідти резюме. А папку кидає Григору. Григір ловить її і здивовано дивиться на Геннадія Павловича. Той, навіть не прочитавши резюме, кладе його в стосик паперів. Потім піднімає слухавку і крижаним голосом говорить.
ГЕННАДІЙ

Танюш, зайди тут! 

Григір хоче щось спитати та в кабінет прожогом влітає дуже повна жінка років 35 - ТАНЮША, у червоній квітчастій блузці із великим декольте та брюках у  смужку. Григір вражено на неї дивиться, на здоровенних грудях він помічає табличку «менеджер зміни Тетяна Олексіївна». Танюша завмирає, з любов’ю дивлячись на Геннадія. Григір нарешті наважується і питає.

ГРИГІР

Так мене на роботу взяли?

ГЕННАДІЙ

Ага! Зараз підете за Таню…Тетяною Олексіївною!

Вона вам все пояснить.
(до Танюші)

Танюш, це ваш! Забирайте!

Григір, притискаючи до грудей папочку, встає. Танюша фамільярно кладе йому руку на плече і повертає обличчям до дверей, а сама, широко посміхаючись, промовляє до Геннадія. 
ТАНЮША

Приймемо, як рідного!  
Все покажу, розкажу і допоможу!
ГІПЕРМАРКЕТ. КОРИДОР

Танюша іде поруч із Григором. Григір йде трошки позаду, бо Танюша займає собою ледь не весь простір коридору. Набурмосена Танюша говорить наче і не до Григора, а кудись у простір перед собою.

ТАНЮША

Стажировка день! Зарплата п’ятнадцятого, 

На цей раз получиш менше, бо півмісяця вже пройшло! Не жалуйся, не лізь не в своє діло. Тут працюють багато, говорять мало, їдять швидко.

Григір із сумнівом дивиться на Танюшу. Танюша заходить в одну із бокових кімнат. Григір залітає за нею. 

БОКОВА КІМНАТА

Танюша підходить до шафи, відкриває її ключем із великої зв’язки, риється на поличках. Григір, притискаючи до грудей папочку, заглядає їй через плече. Танюша дістає із шафи  запакований жовтий формений халат гіпермаркету. Танюша розвертається і раптом дивиться на папочку Григора
ТАНЮША

Чого ти її тримаєш весь час?

ГРИГІР

Там мої грамоти!

Танюша пирхає, вона кидає Григору пакет із формою

ТАНЮША

На! Ти наче маленький! В тебе «М», так?

Григір киває, ловить пакет. При цьому папка випадає в Григора з рук. Грамоти розлітаються. Григір починає їх збирати. Танюша дістає з шухлядки тоненьку книжку, потім нахиляється і піднімає одну з Григорових грамот. 
ТАНЮША

О! Обласна з журналістики! 

А я в свій час виграла математичну.

Танюша простягає Григорові грамоту і ловить на собі його вражений погляд. Григір бере грамоту, не відриваючи враженого погляду від Танюші. Та раптом супить брови і грубо тикає йому в груди книжечку.

ТАНЮША

Це посібник! Там три вступні, а потім списки.

Працюватимеш у спорттоварах. Завтра виходь! 

Танюша, задівши Григора черевцем, виходить з кімнати. Григір вибігає за нею.

ГРИГІР

Так це що, все навчання?

ТАНЮША
Угу! До завтра! 

Танюша виходить в коридор і заходить у інші бокові двері. Григір бачить на дверях напис « МЕНЕДЖЕР ЗМІНИ» а під написом наліпку з котиком.  
КВАРТИРА ГРИГОРА. ВЕЧІР

Григір сидить на незастеленому ліжку і читає навчальний посібник «Світ покупок». Григір кривиться, перегортає сторінки. В усій книжечці всього п’ять сторінок. Григір скрушно зітхає, відкладає книжку, встає і підходить до комп’ютера, вмикає його. Виходить з кімнати, повертається із великою чашкою, в якій по вінця налито гарячу каву.
Григір сідає за ноутбук і починає друкувати. Обличчя в нього сумне і зосереджене. Чашку він ставить поруч. 
ГРИГІР

(сам до себе)

Вільгельм не знав, як опинився тут. 

Він наче проґавив момент, коли все це сталось. Навколо були чужі люди,

незнайомі обличчя - всі в жовтому кольорі. Хтось із них сказав Вільгельмові, 

що цей світ – світ утрачених мрій…
Григір зітхає, відпиває з чашки каву. Знову друкує, робить ковток за ковтком із чашки. 
КВАРТИРА ГРИГОРА. 

Григір втомлено тре очі. Коло нього стоїть порожня чашка. Григір дивиться у вікно

За вікном жевріє світанок. 

ГІПЕРМАРКЕТ. РОЗДЯГАЛЬНЯ. РАНОК

Григір заходить в бокові двері для персоналу. В роздягальні перевдягаються два молодих хлопці – брати - близнюки ДІМОН і ВОВА. Григір йде до своєї шафки, відчиняє дверцята і кладе свої речі, починає перевдягатись. Дімон і Вова за ним спостерігають. Григір обертається і видає.
ГРИГІР

П-привіт! Ви брати, да? 

Вова зневажливо піднімає брову. Дімон дурнувато хихоче. Близнюки виходять з роздягальні. 

Григір знизує плечима.

ГРИГІР

Ех! Жарт не вдався! Ну і чорт із ним!

Григір дивиться на себе в дзеркало, з іронічною посмішкою одягає жовтий формений халат. Потім виходить з кімнати.
ГІПЕРМАРКЕТ. ТОРГІВЕЛЬНА ЗАЛА. РАНОК
Григір виходить в торгівельну залу через один із бокових входів для персоналу. В залі повний хаос. Навколо ходять покупці, Григір дивиться на гігантські таблички з назвами відділів. Блукає поміж гігантських полиць.  
Григір забрідає в кондитерський відділ. Втомлений він сідає на нижню полицю і віддихується. Раптом він чує над собою лагідний жіночий голос.

ГОЛОС

Ти заблукав? Новенький?

Григір піднімає голову і бачить ту саму жінку, яку охоронець виставив із гіпермаркету. Григір помічає балабушки пудри, що позбирались в кутиках її очей, під носом і на щоках. Обличчя Світлани сильно напудрене і набагато світліше, ніж руки і шия. Світлана посміхається і подає йому руку.
СВІТЛАНА

Привіт! Я Свєта! А ти?

Григір встає, так і не подавши руки Світлані. Вона трохи знічено опускає руку. Григір обдивляється Світлану. Вона в такому ж жовтому халаті, як і він. Григір натягнуто посміхається, говорить, озираючись:
ГРИГІР

Григір!  Я спорттовари шукаю! 
Григір розгублено оглядається. Світлана посміхається.
СВІТЛАНА

Ого ти забрів! Це продукти! 

А тобі треба в «Товари для дому». 
Ходімо, проведу.

Світлана хапає його за руку і веде за собою.

Разом вони минають підряд декілька відділів.
Григір і Світлана проходять відділ «Продукти». Григір бачить численні черги, покупців, що обмацують, обнюхують товар. Люди вискакують і заскакують в морозильний відділ. Всюди купа народу.

СВІТЛАНА

Ну, «Продукти» - це поле битви!

Ха-ха! Тут ніколи не відпочивають!

Я кстаті з кондитерки!

Привіт, Баб Вєр!

Їм махає широкоплеча жінка років 60, продавець рибного відділу БАБА ВЄРА. Баба Вєра здивовано дивиться на Григора. А Світлана вже тягне далі, не перестаючи балакати
СВІТЛАНА

Тут працюють в дві зміни! 

Весь час товар привозять, відвозять!

Ну, ти знаєш! Але найскладніше тим, хто 

в холодильниках працює! Ха-ха! 
Продуктовий відділ закінчується  стелажами з мінеральними і солодкими водами. Григір помічає велику синю вивіску, що звисає зі стелі. На вивісці напис: «Побутові товари». Григір і Світлана проходять повз відділ одягу. Там працівниці щось підраховують, переставляють коробки. Одна з дівчат ковзає на великій драбині. Світлана продовжує пискляво торохкотіти:
СВІТЛАНА

Відділ одягу! Жіноче царство!

Тут тобі порадять, перемиють всі кісточки і, можливо, навіть закохаються. Вони в нас такі!

Світлана усміхається, ловить на собі здивований Григорів погляд і відводить очі. Вони якраз проходять повз відділ посуду. 

СВІТЛАНА

Відділ посуду! Це наші гримзи!

До них і не говори! Злі! 
Весь час б’ють посуд!   

Григір машинально роздивляється все навколо, та потім наче про щось згадавши, знову  набундючується, дивиться собі під ноги.
Світлана і Григір минають синю вивіску « Товари для дому». Світлана усміхнено розвертається. Григір помічає краплі поту в неї на лобі і над верхньою губою. Світлана червона і задихана. Вона зупиняється посеред відділу побутової техніки. Біля стенду з телевізорами Григір помічає одного з братів-близнюків Дімона. Він сидить на табуреті і дивиться по всіх телевізорах зразу одну і ту ж передачу, на всіх екранах розмножуються сонечки. Дімон тупувато гигоче, закинувши голову. Григір кривиться і знову звертає увагу на Світлану. Світлана, прослідкувавши за його поглядом пояснює:

СВІТЛАНА

А, це Дімон! Вони тут, у побутовій техніці,

влаштували чоловіче царство. 
Ти до речі, працюватимеш он там!

Світлана вказує пальцем Григорові за спину. Григір розвертається і бачить відділ тренажерів. Там нікого немає. Григір розвертається до Світлани:
ГРИГІР

А там що, нікого ще нема?
СВІТЛАНА

А навіщо! Малий відділ! Ти там будеш один! 

Григір з полегшенням зітхає. Світлана стовбичить поруч. Григір робить крок до відділу, потім розвертається і знову натягнуто посміхається

ГРИГІР

Ну,е-е! Дякую, Свєта! Бувай!

Світлана знову червоніє, промовляє: 

СВІТЛАНА

Добре! Всьо! Працювай!

Вона знову посміхається, розвертається і швидко йде назад до продуктових відділів. Григір дивиться їй вслід, вражено похитує головою і йде до свого відділу.

ВІДДІЛ ТРЕНАЖЕРІВ

Григір роздивляється тренажери, потім знаходить порожню полицю і всідається на неї. Роздивляється все навколо. Бачить дівчат, що з цікавістю на нього позирають із відділу одягу. Григір поправляє зачіску і відводить погляд і приречено дивиться в стелю. Навколо нього безперервно рухаються люди. Всі кудись біжать, спішать, хекають. Багато з них вдягнені у такі самі жовті халати. Прямо над головою в Григора висить рекламний напис: «Купи велотренажер! Зміни своє життя назавжди!». 
ГІПЕРМАРКЕТ. ТОРГІВЕЛЬНА ЗАЛА. ДЕНЬ 

Григір стоїть, обпершись спиною на поличку з гантелями. Навколо у відділах повно народу, до його ж відділу ніхто не заходить. Григір дивиться по боках, потім дістає блокнотик з кишені халату і швидко записує, диктуючи собі під ніс:

ГРИГІР

Вільгельм почувався чужим у цьому світі. 

Навколо нього натовпи селян жували квашену капусту. Обличчя в них щораз набували тупішого вигляду. Вільгельм не знав, що за зле закляття… Фу, фігня! 
Григір кривиться і закреслює всі речення. Раптом щось привертає увагу Григора і він піднімає голову від блокнотика. В сусідньому відділі одягу Григір бачить
ДІДА САВУ – старенького дідуся в бідненькій подертій куфайці. 
ВІДДІЛ ОДЯГУ

Дід Сава спокійно підходить до стенду із шкарпетками, довго щось роздивляється, потім піднімає голову і дивиться, чи ніхто не йде. Григір уважно за ним слідкує. Повз Діда проходять близнюки Дімон і Вова. Дід розвертається до них і вітається.

ДІД САВА
Добридень вам, парубочки! 

ДІМОН

Привіт, Діду!

Хлопці йдуть далі, проходять повз Григора, кинувши на нього байдужий погляд. Дід Сава розвертається до стенду зі шкарпетками і раптом на очах у Григора він пхає собі в куфайку одну за одною з десяток пар шкарпеток. І дитячі, і жіночі, і чоловічі. Григір вражено відкриває рота. А Дід Сава швидко чимчикує геть в бік виходу. Григір іде за ним. 

Майже біля виходу  до кас він обганяє Діда Саву і підскакує до Охоронця – СЕМЕНА, фізично розвиненого чоловіка років 35. Григір смикає його за рукав. 
СЕМЕН

Шо такое?
ГРИГІР

Там дід…це! Перевір куфайку!

Семен дивиться на Діда, що якраз, оминувши каси, йде до виходу з магазину. Семен закочує очі, йде до діда і спиняє його біля самого виходу і бере за руку. Дід Сава ласкаво на нього дивиться і каже
ДІД САВА

Що таке,парубочку! Хіба я щось нарушив?

СЕМЕН

Ходімо, діду!

Семен заводить діда в одну із бокових кімнат. Григір стоїть, дивиться на двері кімнати і чекає. До нього підходить худенька жінка років 45 з довгим носом і чорною гривою кучерів – ЗІНА Ліберман. 
ЗІНА

Господи, куда ж его? Это шо же ты его сдал?

Григір гордо киває.

ГРИГІР

Ну, так! Я розумію, пенсіонер! 

Але ж дівчатам за це платити потім!

Десь із десяток пар! 

Григір посміхається і раптом наштовхується на злий і розчарований погляд Зіни.

ЗІНА

Да куда ж ты лезешь!? Это ж Дед Сава! 
А-ай!

Зіна махає на нього рукою і швидко кудись іде. Григір здивовано дивиться їй в слід.

Григір вражено говорить тихо сам до себе

ГРИГІР

Нормально? Це називається, я хотів...
Та тьху на вас! 

Григір розвертається і йде на своє робоче місце. Повз нього кудись біжать Зіна і Баба Вєра, баба Вєра зле на нього дивиться і тільки головою хитає. Григір і сам починає злитись він розвертається і бачить як Баба Вєра і Зіна заходять до кімнати, в яку перед цим ввели Діда Саву. За мить Баба Вєра виходить, тримаючи під руку Діда, який гірко-гірко плаче.
ДІД САВА

Вєрочка, ну я ж не хотів! 

Ну ти ж знаєш, Вєрочка!
Баба Вєра тільки спокійно киває і веде діда до виходу. Слідом за ними з кімнати виходить Зіна, в руках вона тримає ті самі 10 пар поцуплених шкарпеток. 

Зіна повертається в зал разом зі шкарпетками. Григір іде за нею
ГРИГІР

Та що я зробив, поясніть?

Зіна не відповідає, швидко зникає за стелажем. Григір розгублено стоїть посеред зали. Поруч проходить Танюша. Вона суворо на нього дивиться.

ТАНЮША

Шо, заблудився? А ну працювай!

Танюша проходить повз.  Григір іронічно всміхається їй вслід
ГРИГІР

Працюй! Неуки! 

ОБІДНЯ ЗАЛА ДЛЯ ПРАЦІВНИКІВ. ВЕЧІР
В невеличкій залі за п’ятьма столиками сидять працівники зміни. Серед них за окремим столиком сидять охоронець Семен і Світлана, за іншим столиком Дімон, Вова і ще двоє ХЛОПЦІВ. За два столики від них сидять Баба Вєра і Зіна. І нарешті за окремим столиком, розклавши розкішний обід, мов королева, сидить Танюша. Чутно стукіт виделок і тихі розмови.

ВОВА
..Діда Саву здав!  
ДІМОН

От дибіл! А він звідки?

БАБА ВЄРА

Танюша казала, що вчений якийсь! 

Світлана розвертається до столиків, за якими сидять інші.
СВІТЛАНА

Баб Вєр, ну ви чьо? Він же перший день!

Звідки б то він знав!

БАБА ВЄРА

А он в Зінки, чи у Вови спитати! 

Вони ж там за два кроки працюють!

Семен погрозливо хлопає долонею по столі.

СЕМЕН

Правильно зробив! Мені цей старий отут уже сидить!

На поріг більше не пущу!

До зали входить Григір із невеличким пакуночком. Всі замовкають і уважно за ним слідкують. Григір іде і сідає  за останній  порожній столик. Люди розвертаються і починають їсти. Зала наповнюється гулом розмов. 

Григір викладає з пакету невеличкий судочок і виделку, відкриває судочок. Сам до себе промовляє
ГРИГІР

(сам до себе)

Дивляться, як на ворога!...
( кривляє Зіну)

Господи..! Тьху!  
Григір починає їсти холодну локшину з судка. Григір ловить на собі співчутливий погляд Світлани і відвертається. Світлана раптом встає, підходить до Григора і кладе на стіл перед ним цукерку «Геркулес».

СВІТЛАНА

Не переживай! Добре?

І так і не дочекавшись відповіді, Світлана повертається за свій столик. Григір дивиться на цукерку, потім піднімає погляд на Світлану, що сидить до нього обличчям, і вдячно посміхається. Світлана посміхається у відповідь, та раптом ловить на собі погляд Семена і опускає очі в підлогу. Семен розвертається і через плече зацікавлено зиркає на Григора. 
РОЗДЯГАЛЬНЯ. ВЕЧІР

Григір заходить до роздягальні. Біля шафок уже товчуться Дімон і Вова. Помітивши Григора, вони відвертаються. Григір швидко йде до своєї, відчиняє, починає одягатись. Вішає на вішак жовтий халатик із бейджиком «ГРИГОРИЙ».  В роздягальню заходять Зіна і Баба Вєра, теж починають одягатись. Слідом за ними вбігає захекана ДІВЧИНА, в руках у неї три майки білого кольору. 
ДІВЧИНА

Зінка! Хух… Зін, ти тут!

Ось, на, дістала!
Дівчина простягає Зіні чорну вечірню сукню. Зіна прискіпливо її оглядає, потім киває і вдячно дивиться на Дівчину.  Дівчина продовжує
ДІВЧИНА

Ледь винесла! Зате тепер підеш на побачення, як Джулія Робертс!
ЗІНКА

Ну,спасибо! Таки ж ты молодец! Дай поцелую! 
Цілує Дівчину в щічку. Дівчина знічено махає рукою.
ДІВЧИНА

Ну, все! Удачі! Знайди татка своїм малим!

І сукню завтра до дев’ятої здай! А я пішла!
Зінка акуратно складає сукню. Дівчина, із цікавістю поглянувши на Григора, вибігає з роздягальні назад в зал.  Григір уважно спостерігає за діями Зінки. Вона все робить автоматично, відкріплює магнітні значки, ховає до сумки, застібає сумку. Наче робила все це не один раз. Баба Вєра підозріливо дивиться на Григора.

БАБА ВЄРА

А ти шо, цікава муха, дивишся!? 

Знову шось комусь розказати захотілось!

Григір зле озирається. 

ГРИГІР

Та я зрозумів уже, що як тут не 
старайся,наштовхнешся на таких як ви! 

Так що більше мені ні до чого нема діла. 
Не бійтесь! 

Григір вдягається і виходить на вулицю. Баба Вєра і всі інші проводжають його здивованими поглядами. 
КВАРТИРА ГРИГОРА. НІЧ.

На столі світить блакитним екраном ноутбук. Горить слабке верхнє світло.

Григір ходить по кімнаті, весь час чіпляючись ногою за диван. Григір голосно сам із собою розмовляє. 

ГРИГІР

(сам до себе)

Чорт забирай! Я! Я! Гантелями! Торгую!

Нічого! Поки треба просто працювати!І писати! Мені ж тільки 25!

(пауза)

Боже, мені двадцять п’ять! А я гантелями торгую! Блін!

Григір у знемозі падає на диван. Лежить декілька секунд, приречено дивиться в стелю, потім переводить погляд на стоси книжок на шафі.
На палітурках видно імена авторів «Е. Хемінгвей» «Г. Маркес» «Золя», «І. Миколайчук», та ін..

Григір сідає на дивані і не відводячи погляду від книжок промовляє:

ГРИГІР

А їм що було легко?!

Григір встає, сідає за увімкнений комп’ютер і починає гарячкувато щось друкувати, нечутно диктуючи собі під ніс.  

РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ПЛЄСК». ПРИЙОМНА.РАНОК
В кімнаті, оббитій білою вагонкою за комп’ютером сидить заспана і якась пом’ята секретарка. Секретарка зрідка відсьорбує з чашки гарячу каву і уважно дивиться на комп’ютер. Перед нею на екрані відкритий пасьянс «косинка».  В кімнату влітає Женька.
ЖЕНЬКА

Привіт, красата неопєсуємая! 

Знову трудимося в поті лиця!?

Секретарка піднімає голову і зневажливо дивиться на Женьку.

СЕКРЕТАРКА

Хто б уже говорив! Іди! Зараз тобі буде!
ЖЕНЬКА

Ой-ой! Так страшно!
КАБІНЕТ ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА.

В кабінет заходить Женька, йде вздовж довгого столу і панібратськи всідається на столі, поруч із  мовчазним головним редактором. 

ЖЕНЬКА

Ну, што, Кеша, меня казнят или помилуют?
Редактор кидає на нього суворий погляд. Женька відразу пересідає на стілець.  
ЖЕНЬКА

Так все плохо?

Редактор серйозно і суворо дивиться на Женьку, обперши голову на руку, тихо промовляє.
РЕДАКТОР

Казнят, Женька! Казнят! 
Самолично ка…стрирую!

Женька невесело сміється. Редактор встає і починає ходити з боку в бік.
РЕДАКТОР

Жека, ты же знаешь, что я тебя люблю! 

Знаешь или нет? 

Женя киває. Редактор сідає перед ним на стіл, зручно вмощується. 
РЕДАКТОР
Так вот, Жека, я тебя люблю, но я тебя уволю!

К чертовой бабушке уволю! 

Женя перелякано дивиться на Редактора.
ЖЕНЬКА

Кеша, за что? 
Редактор знову встає, закриває обличчя руками.

РЕДАКТОР

За лень! Жека, ты ж можешь, я знаю!

Так что это все за статейки типа: кто у кого под столом, где и когда потерял трусы! Хватит! У меня такую бульварщину целый штат плодит. А финансирование урезали! 
Говорят: мало кто нас читает! 

Редактор театрально розводить руками. 

ЖЕНЬКА

Так я… я ж в формат…

Редактор  перебиває. 

  




РЕДАКТОР

А надо менять формат! 
Я вчера целый гребанный час дерьмо
выслушивал. Мне сказали, или меняй что-то, 
или сокращай штат. Интернет нас сожрет с потрохами! Ты это понимаешь?

Женька мовчить. Редактор нависає над ним.

РЕДАКТОР

Ты это понимаешь!?

ЖЕНЬКА

Та да! Что от меня требуется?

Редактор раптом ласкаво посміхається. Всідається на своє крісло і крутиться і говорить сильно тягнучи слова і дивлячись в стелю. Жваво жестикулює.
РЕДАКТОР

О! Вот такой разговор мне нравится уже! 
Мне нужна статья номера, которая 

бы подняла настоящий скандал!  
На разворот, или больше. Чтоб с анонсом. И такой крутой врез! Ну и взрыв! Всех раскрыл, на чистую воду вывел. Самый умный и безжалостный. Но! 
Редактор піднімає вказівний палець, 
РЕДАКТОР

(продовжує)

Объективный! Как всегда, в общем! 
Ясненько?

ЖЕНЬКА

А-а…. А тема?
РЕДАКТОР

Ну, не мне тебя учить! 
Что-то остросоциальное! Что-то про несчастья и страдание бедного народа. Ну, ты понял. Придумаешь что-нить! Тебе ж это как два пальца. 
Редактор вичікувально дивиться на Женьку. Женька встає.  
ЖЕНЬКА

Я пошел?...тему выбирать! 

РЕДАКТОР

Да-да, Женечка! И чтоб через три дня 

эту самую тему мне на утверждение! Ясненько?

ЖЕНЯ

Ясно!

Женя відвертається і йде до виходу з кабінету. Редактор каже йому вслід.
РЕДАКТОР

И-и-и, Жека!

Женя розвертається. Редактор сидить в кріслі, склавши руки на животі.

РЕДАКТОР

Помни, я тебя люблю! Но себя я люблю больше! Ага?

Женя киває і виходить із кабінету. На обличчі в нього розгубленість. Зло показує секретарці язика.
РОЗДЯГАЛЬНЯ. ВЕЧІР

В роздягальні багато народу. Всі швидко одягаються. Заходить Григір. Він бачить

Біля шафок зібралась вся його зміна. Дімон і Вова стоять на лавці.

ВОВА

Так, народ, скидаємось по сто 

для нашої коханої рибачки!
БАБА ВЄРА

 Ой, загнув! Нащо ж так багато?
ДІМОН

А як же інакше! Свято ж!
Баба Вєра посміхається. 
БАБА ВЄРА

В моєму віці це вже не свято! 

Скоріше навпаки! 

Світлана і Семен здають гроші, потім Зіна.  Григір іде до шафки, починає перевдягатись. 
Світлана кидає на нього погляд, потім підходить
СВІТЛАНА

 Привіт! Тут у Баби Вєри день народження!
 Ми гуляти, підеш з нами? 

Григір дивиться на неї, потім на Бабу Вєру.
ГРИГІР

Я, взагалі-то не можу, а куди? 
Баба Вєра і з цікавістю спостерігає за Світланою і Григором, потім шепоче щось на вухо Зінці, що якраз теж звернула на них увагу. Зінка посміхається і похитує головою.
СВІТЛАНА
В «Журналіста»! Це паб такий! Ми всією зміною йдемо!
Пішли з нами!

ГРИГІР

Нуу… А добре! Ідем! 

Григір іронічно всміхається, дивиться на Дімона з Вовою. Вова тільки плечима знизає. А Баба Вєра махає рукою.

БАБА ВЄРА

Я не проти!
ВОВА
Нехай! Здавай стольник! І не знімай халат!
Григір, що вже почав знімати халат, зупиняється і надягає його знову, дістає сто гривень, здає. 
ГРИГІР

Що прямо у цьому йти?

ВОВА

Не питай! Це традиція! 

Світлана радісно посміхається, ловить на собі зацікавлений погляд Григора, знічується і відходить. 
Вже біля вхідних дверей Григір питає.

ГРИГІР

А чого саме паб з такою назвою?

СВІТЛАНА
І це традиція вже! Днюшки всі там святкуємо! Ну, і там є ще караоке! 

ГРИГІР

              О, господи! Скільки всього!
Світлана сміється. Всі виходять на вулицю. 

ПАБ. ВЕЧІР

В залі з довгою барною стійкою посередині і великими столами з лавами по боках багато людей. За барною стійкою сидять чоловіки і жінки. Скрізь гул голосів і музика.

За крайнім столиком до вхідних дверей сидить Григір. Поруч нього Вова, Дімон, а на сусідній лаві тиснуться Баба Вєра, Зіна, Світлана. Всі вдягнені в жовті формені халати з емблемою гіпермаркету – маленьким червоним пакетиком з покупками. До столика підходить Семен, в руках у нього таця, на якій стоять чотири літрові кухлі пива. Семен важко хекає і ставить тацю 

СЕМЕН

Так, це хлопцям та іменинниці! Як завжди!

Баба Вєра гордо пхекає і бере кухоль. Семен ставить ще перед Вовою, Дімоном і нарешті Григором. Григір вражено оглядає велетенський кухоль. 

ДІМОН

Шо ти дивисся? Риби там немає! 

ГРИГІР

Та я не те! Я просто взагалі не п’ю!

Всі за столом переглядаються. Семен посміхається. Вова відпиває з кухля.

СЕМЕН

Так, Зінка, тобі що?

ЗІНКА

Мне нуль три! Ну, кому то ж надо таки вас 

тащить всех по домам потом! 

СВІТЛАНА

Мені те ж!

Григір помічає, як Семен суворо зиркає на Світлану.

СЕМЕН

А тобі сік! 

Семен відходить до барної стійки. Світлана ображено дивиться йому вслід. Повертає голову і зустрічається очима з Григором. Світлана присоромлено опускає очі. За столом повисає мовчанка. Та тут Баба Вєра пхає Світлану в плече 
БАБА ВЄРА

Та я тобі доллю в той сік! Всьо нормально!

Семен приносить ще два кухлі і стакан соку. Вова каже тост.
ВОВА

Тост! За нашу кохану рибачку! 

Щоб їй у такому здоровому тілі 

жилось і радувалось іще не один і не два роки! 
Баба Вєра з іронічною посмішкою слухає Вову. Григір  помічає, що Зінка, дивлячись на бабу Вєру ледь не плаче. 

ЗІНКА

Да, моя ж ты хорошая! И дед чтоб твой тебя любил! 
Григір, ледь піднявши однією рукою бокал, цокається з усіма. 

ПАБ. ПІЗНІЙ ВЕЧІР.

На столі повно паперових пакетів з подарунками. На сцені Баба Вєра і Зінка співають караоке пісню «Попытка номер пять». Вони обидві сильно фальшивлять, незграбно танцюють, намагаючись бути схожими на поп співачок. Розчервоніла Світлана стоїть біля сцени, дзвінко сміється і аплодує їм. Григір посміхається, похитує головою, переводить погляд на Семена, який курить біля барної стійки. Баба Вєра і Зіна закінчують співати. Семен аплодує і улюлюкає. Біля Григора сидять Дімон і Вова. Григір мовчки цокається із ними і робить великий ковток за бокалу. Раптом він чує голос із натовпу.
ГОЛОС З НАТОВПУ

Деньків?

Григір розвертається і бачить 

за барною стійкою  Женьку, що зіщулившись і витягнувши шию, вдивляється кудись в його бік. Григір швидко розвертається. Голос Женьки лунає вже ближче.
ЖЕНЬКА

Григір?  Деньків, ти?

Григір не обертається, ніяково зиркає на свій формений халат. Раптом на плече йому лягає рука. Вова і Дімон із цікавістю на когось дивляться. Григір неохоче піднімає голову і бачить над собою усміхненого Женьку. 
ЖЕНЬКА

Ну, які люди і не в Голлівуді! 
Чого не озиваєшся?

Григір натягнуто посміхається.

ГРИГІР

Та я не чув! 

Григір на мить кидає погляд на зацікавлених Дімона і Вову. Женька це помічає і пхає Григора стегном.

ЖЕНЬКА

Ану, сунься! Це хто? Познайом мене і розкажи, де  взяли такі стильні халатики!

Григір невесело сміється. 

ГРИГІР

Це Дмитро і Вова - мої…колеги!

Женька всміхається, простягає руки відразу обом.
ЖЕНЬКА

А я Жека, однокурсник оцього чувака! 
Приємно! 
Вова і Дімон з усмішками потискають руки і косяться на Григора.

ВОВА
Ну, ми це…Дімон, ходімо змінимо на сцені дівчат!

А ви тут…спілкуйтесь, коротше! 

Григір вдячно дивиться на Вову. Дімон не спішить йти, тому Вова хапає його за руку і силою веде за собою. Григір і Женька лишаються вдвох. Женька вичікувально на нього дивиться.  Григір робить великий ковток із кухля, морщиться, ставить кружку на стіл.
ЖЕНЬКА

Ого! Бачу, покінчив нарешті з здоровим способом життя! Тоді ми так і не поговорили, ти чомусь образився…
ГРИГІР

То таке! Як у тебе справи йдуть?

Женька бере келих Григора, відпиває. Григір дивиться на сцену, де співають Дімон і Вова. Дімон дуже комплексує і стоїть на сцені, не рухаючись. А Вова намагається завести натовп за двох. Григір повертає голову на Женьку.
ЖЕНЬКА

Справи йдуть! Працюю! Батя мене влаштував, 

ну ти сам бачив! Таке! Платять і добре!

Та про мене не цікаво, ти мені скажи як ти…

Ну, ти, Григір Деньків, опинився… тут? У цьому… халатику? 
Григір на мить завмирає, та потім розвалюється на лавці і, недбало махаючи рукою в повітрі, пафосно розповідає.
ГРИГІР

Та я це… Я тут досвіду набираюсь! Пишу книгу! От, вирішив залізти в шкуру свого персонажа, ну ти знаєш! 

Женька хитро посміхається, іронічно дивлячись на Григора питає.

ЖЕНЬКА

Ага! Ну і як? Вжився?
Григір  кидає погляд на Дімона і Вову, що співають на сцені, потім змовницьки присувається поближче до Женьки
ГРИГІР

Жека, це жах! Кругом одні шарлатани! Я такого надивився!  Крадуть, п’ють! Так і писатиму! 
В очах у Женьки з’являється блиск. Він уважно дивиться на Дімона і Вову, потім на Світлану, потім знову нахиляється до Григора. 
ЖЕНЬКА

              Слухай, я тут подумав!
Ну, теоретично, ти для книги багато уже 

накопав матеріалу?
ГРИГІР

Та повно! Там що не день, то історія!

Женька посміхається. Обіймає Григора за плече.

ЖЕНЬКА 

У мене пропозиція є!  Якщо знайдеш час… 

Ти не міг накрапати статейку,

ну 7000 знаків, десь? 

ГРИГІР

Про гіпермаркет?

ЖЕНЬКА

Ага! 

Григір здивовано на нього дивиться.
ГРИГІР

А конкретно?

ЖЕНЬКА

Ну, не мені тебе вчити! Щось гостросоціальне!

Щось про нещастя і страждання бідного народу! 

Ну, розберешся! Тобі ж це як два пальці! А?

Григір не відповідає. Женька встає.

ЖЕНЬКА

(продовжує)
А я покажу статтю редактору і тебе візьмуть до нас на роботу, якщо крута буде стаття! 
У нас якраз один звільнився! То шо скажеш?
ГРИГІР

Це в «Плєск»? Але ж там главред 
якийсь намаханий?

ЖЕНЬКА

             Вони всі намахані! Тобі не все одно?  
Він тоді тебе так, бо ти з вулиці. А я за тебе словечко замовлю! Ну як, згоден?

Григір дивиться на Женьку, ледь стримуючись, посміхається. Женька простягає Григорові свою візитівку. 
ЖЕНЬКА

(продовжує)

Як надумаєш, подзвони! 
Тільки я не чекатиму довго!
Па-па!

Григір дивиться йому вслід і раптом чує зі сцени добре поставлений джазовий вокал. Він здивовано дивиться на сцену і бачить там Світлану. Світлана трохи напідпитку, але її рухи на сцені відточені, красиві і професійні. Григір  милується нею, переводить погляд публіку: люди в залі так само милуються і слухають Світлану. Раптом Григір бачить Семена і на обличчі в нього застигає здивування. Семен сидить на високому стільці, зле дивиться на Світлану. Семен стискає кулак. Григір помічає, що його кулак аж біліє, а рука труситься. Григір занепокоєно  переводить погляд на Світлану. 
ВУЛИЦЯ. БІЛЯ ВИХОДУ з ПАБУ. НІЧ

На виході сяє вивіска «Журналіст». За пабу, сміючись виходять Баба Вєра, Дімон, Вова, Зіна, а за ними Світлана і Григір. Світлана п’яна. Григір не може відірвати від неї погляду.  Вся компанія зупиняється біля виходу. Григір хоче щось сказати, та його перебиває Вова. 
ВОВА

Так, я не пойняв! Вижили не всі! Де Семен?

Світлана озирається. Та Дімон обіймає її і каже.

ДІМОН
Не хвилюйся! В туалет пішов! Зараз вийде!

СВІТЛАНА

Як на мене, краще б утопився! 

З дверей виходить Семен. Вся компанія рушає. Раптом Світлана не втримується на ногах і падає. Семен кидається до неї.

СЕМЕН

Боже, де ти вже наклюкалась? Я ж тобі не дозволив! Ах ти ж сука! Сама встанеш!

Семен із силою штовхає Світлану знов на землю. Баба Вєра, Дімон, Вова і Зіна злякано спостерігають, зніяковіло переглядаються. А Григір підбігає до Світлани.

ГРИГІР

(Семену)

Хіба можна так із жінкою, ти чого?

СЕМЕН

Вона не жінка! Ти мене вчити надумав, молокосос?

ГРИГІР
Я б попросив!

Григір допомагає Світлані встати. Світлана обіймає його за плечі і, дихаючи алкогольними парами шепоче. 
СВІТЛАНА

От як би ти був моїм…

СЕМЕН

(перебиває)

Що за хєрня! Ти що зовсім здуріла! 

А ну пішли!

Семен хапає Світлану за руку і швидко тягне геть, матюкаючись. Вони швидко віддаляються. Григір дивиться на всіх інших.

ГРИГІР

Боже, він же божевільний якийсь! 

Яка б не була,так не можна!
Григір іде за ними слідом. Та Баба Вєра хапає його за руку. Григір обертається

БАБАВЄРА 
Ти краще не лізь! Самі розберуться! 
Григір вражено дивиться на Бабу Вєру, потім обертається і бачить як Семен заштовхує Світлану в маршрутку. Маршрутка від’їжджає. 
ГРИГІР

Да він же… Що він зробить? 

ВОВА

Це не наше діло! 

Вова і Баба Вєра розвертаються і йдуть геть. Григір ще деякий час дивиться туди, куди поїхала маршрутка. 

КІМНАТА ГРИГОРА. РАНОК

Григір з телефоном в руках  щось шукає по кімнаті. Він ходить по розкладеному ліжку, перебирає папери на столі, заглядає в шафу, піднімає ноутбук, ставить на місце. Йде в коридор, повертається звідти. Потім зупиняється і безнадійно блукає поглядом по кімнаті. 

ГРИГІР

Та, Господи, де ж він?

Григір  дивиться на диван і помічає, що з-під нього виглядає клаптик жовтої матерії. Григір зітхає з полегшенням, нахиляється витягає з-під дивану жовтий формений халат гіпермаркету. Сідає на диван, дістає з кишені халату візитівку, набирає номер, зітхає, помітно хвилюється.
ГРИГІР

Алло! Так, я! Ага! Ні не блював!

Не смійся! Я тут подивився, коротше, я спробую! 

Ага! Ну, тоді я тобі подзвоню!

Григір вимикає телефон, починає збиратись на роботу. 

ГІПЕРМАРКЕТ. КАБІНЕТ ТАНЮШІ

В маленькій кімнатці за столом сидить Танюша. Григір оглядає кабінет, прихиляється до стіни. Навколо безліч наклейок і календариків із тваринками, на столі у Танюші безлад.  Валяються папери, ручки, стоїть чашка із недопитим чаєм. Танюша шукає щось в ящику стола.

ГРИГІР

( сам до себе)
Чорт! Біляве падло!

Танюша піднімає голову.

ТАНЮША

Що ти сказав?

ГРИГІР

Та нічого! Просто я не розумію, 
чого мене через ту хамку в кабінет!  

Танюша дістає папочку з ящику. Григір помічає там свої ім’я, а також напис «Личное дело». Григір занепокоєно сідає на пластиковий стільчик. 

Танюша дивиться в книгу скарг, зачитує:

ТАНЮША

«Грубит пакупателям» – о! через «а». Так шо там ще, ага: «Занимается -..» 
О Господи! Далі, чим ти там займаєшся, прочитати неможливо. Але з цього всього виходить, що ти грубіян і б’єш невинних жінок. Радить тебе звільнити!
Григір оторопіло дивиться на Танюшу. Та спокійно відкриває його особову справу.
ГРИГІР

Так це вона грубіянить! Ідіотом мене назвала! А мене звільняти! Танюш, ну вона мене майже годину мучила!

Танюша піднімає брову, потім щось записує в особову справу.

ТАНЮША

Я тебе прошу! Якби я після кожного 
такого запису звільняла, у нас би нікого 
не лишилось!  
Танюша закінчує писати і кладе «особисту справу» знову у шухлядку. Григір уважно слідкує за її діями.

ТАНЮША

(продовжує)

Клієнт завжди правий! За очі можеш проклинати його, обливати брудом, а в обличчя – посмішка на всі тридцять два і повна готовність лизати дупу!
ГРИГІР

Фу! Але ж це гидко!
Я не звик і взагалі…
ТАНЮША
А тебе ніхто не питає, відміннику! Звикай! 

А поки вітаю з первачком! 

Григір відхиляється на стільці і ледь не падає

ГРИГІР

Із чим?

ТАНЮША

Із першим попередженням тебе! Їх всього три! За перше тобі нічого, за друге штраф, за третє до домку назавжди. Всьо, вільний!

Григір невдоволено піджимає губи, встає зі стільця,зле розвертається і швидко виходить, грюкнувши дверима.  
ТОРГІВЕЛЬНА ЗАЛА. ДЕНЬ

Злий Григір іде поміж стелажів відділу «Харчові продукти». Григір проходить повз кондитерський відділ, де Світлана старанно припудрює обличчя, дивлячись в маленьке дзеркальце. Побачивши Григора Світлана бере одне тістечко з таці на вітрині  і йде до Григора. 

СВІТЛАНА

Григоре, почекай будь ласка!

Григір неохоче зупиняється. 

СВІТЛАНА

Я поговорити хотіла!
ГРИГІР

Слухай, чесно я зараз злий і не в настрої! Ого!

Григір помічає у Світлани підпухлу щоку і припудрений синяк під оком, підходить ближче, приглядається. Світлана знічено опускає очі. 
ГРИГІР

Це він зробив? 

СВІТЛАНА

Я впала просто і вдарилась! Я хотіла з приводу вчорашнього. Я тоді наговорила, я не мала на увазі. Коротше, забудь, я просто була п’яна! 
Світлана піднімає голову і дивиться Григорові в очі. Григір розчаровано похитує головою, холодно промовляє.

ГРИГІР

Я так і зрозумів, до побачення! 

Григір швидко йде геть. Світлана дивиться йому вслід і раптом запихає собі в рота ціле тістечко і, повільно пережовуючи його, повертається до себе у відділ.

ВІДДІЛ ТРЕНАЖЕРІВ

Григір приходить у відділ. Там нікого немає. Григір починає ходити з боку в бік, голосно сам із собою розмовляючи.

ГРИГІР

(сам до себе)

Це щоб через перегідрольну ідіотку!

Потім ще ця… Ганчірка якась!

Ні, ви в мене дочекаєтесь! Це точно! 
Ні, все, все! Дістали! 
Раптом хтось легенько торкається його плеча. Григір швидко розвертається і бачить перед собою близнюків Дімона і Вову. Вони співчутливо посміхаються. Дімон, гаркавлячи, каже
ДІМОН

Привіт! Ми тут, коротше, ти не бери в голову!

Це фігня!

ГРИГІР

Та йдіть ви  під три чорти всі! 

Григір відходить від ошелешених близнюків і всідається на нижню полицю. Близнюки ображено знизують плечима і йдуть до себе у відділ. Григір зле дивиться собі під ноги, та потім його обличчя змінюється і він уже винувато дивиться вслід близнюками, які возяться біля стійки з дисками. Григір зітхає, встає і йде до відділу побутової техніки.
ВІДДІЛ ПОБУТОВОЇ ТЕХНІКИ. ВЕЧІР
У відділі немає покупців. Вова і Дімон возяться біля одного зі службових виходів. Григір підходить до них зі спини.

ГРИГІР

Хлопці, слухайте! Вибачте, я тут зірвався трохи! Просто мене Танюша задрала! 
Дімон киває і зникає за стелажем з телевізорами. Вова, не обертаючись, продовжує возитись у великому ящику. Григір заглядає йому через плече. 

ВОВА

Та нічого, чувак! Всі ми там були! 
І не раз будемо!

При цих словах Дімон виносить з-за стенду декілька  потертих і подряпаних коробок із тостерами і чайникам і різною малою технікою. Вова випрямляє спину. 

ВОВА

Ти, Григоре, подивись, чи ніхто 
не йде, окей?

Дімон підносить коробки до великого ящика, біля якого стоять Григір і Вова.

ГРИГІР

А що це ви робите?

Вова обережно складає одна за одною коробки до ящику, звільняючи руки Дімону.

ДІМОН

Та це ми одну справку організували! 
Вова пхає Дімона ліктем і посміхається Григорові.

ВОВА

Не звертай уваги! У нього сьогодні 
голова болить. Сильно болить!

Вова з докором дивиться на зніченого Дімона. Григір зацікавлено дивиться то на хлопців, то на ящик. На ящику він помічає напис «Дитбудинок». Вова прослідковує за його поглядом і піднімає ящик.
ВОВА

  Давай до середи!
Вова ногою пхає Дімона під коліно, підганяючи до службового виходу. Коли хлопці виходять, Григір чує, як Вова сварить Дімона.

ВОВА

Ти дибіл, чи шо? А якщо він знову Семену настукає!

Ех, мені достались всі мозги!

Григір підозріливо дивиться їм вслід, зітхає. Потім дістає в блокнотик і щось занотовує.
КВАРТИРА ГРИГОРА. НІЧ

Григір сидить на підлозі в своїй кімнаті. Перед ним розкладено безліч листочків і табличок із написами. Григір уважно на них дивиться. З усього різноманіття табличок вихоплюється декілька речень: « Працівники – крадуть техніку». «Масштабна підпільна реставрація товару!» «Три попередження до кінця життя!». Григір піднімає одну з табличок. Підходить і сідає за комп’ютер, кладе картку поруч, дивиться на екран.

На екрані комп’ютера відкритий документ із написом «Пригоди Вільгельма у жовтій країні»
ГРИГІР
Так, ти поки почекаєш…
Григір закриває документ, натомість натискає на інший із назвою «Стаття». Потягується на стільці, зітхає.
ГРИГІР

(продовжує)

А ми зараз забабахаєм про Гіпермаркет! 

Я вам дам… три попередження! 
КАВ’ЯРНЯ. ДЕНЬ

Біля каси з тацею в руках стоїть Женька. На таці тарілка з салатом, чашка кави і пухкенька булочка. Женька сумно дивиться на тацю. 

КАСИР
З вас десять п’ятдесят! 

Женька мовчки розраховується і йде за столик. Там, сівши, розгортає газету «Плєск», читаючи, починає їсти салат.  Женька зачитується і не помічає головного Редактора, що тихо підходить до його столика і плюхається на стілець навпроти. Женька згортає газету і бачить перед собою усміхнене обличчя Редактора. 

РЕДАКТОР
Привет!

Редактор бере  з Женькіної таці булочку, відкушує і починає жувати. З набитим ротом продовжує:

РЕДАКТОР

Приятного аппетита, Женечка! 

Как сегодняшний номер газеты?

Женя з трудом ковтає салат. 

ЖЕНЯ

Ничего так! Нормально!

Редактор із сумнівом дивиться на газету. 

РЕДАКТОР

Да-а? А знаешь, там чего-то не хватает!

А именно – твоей статьи!

Жека, ты что, прячешься от меня?
ЖЕНЯ

Да нет, Кеш! С чего ты взял?

Я не прятался. Я вот наоборот хотел после обеда к тебе! Тема есть на утверждение.

Редактор піднімає брову, пересідає ближче до Женьки.
РЕДАКТОР

Ну, давай! Жги!

Женька нахиляється до нього поближче і щось говорить. Редактор замислено киває.
КОРИДОР БІЛЯ ДВЕРЕЙ ДО РОЗДЯГАЛЬНІ

Втомлений Григір повільно йде повз двері до роздягальні, раптом він чує жіночі голоси і сміх з роздягальні. Григір і зупиняється.  Григір прочиняє двері і раптом застигає, дивлячись у щілинку. Він бачить:

На тумбочці біля шафок розкладено безліч бюстгальтерів. В роздягальні Баба Вєра, Зіна, Світлана і ПРОДАВЕЦЬ бюстгальтерів. 
Продавець бюстгальтерів риється у великій сумці-кравчучці.

ПРОДАВЕЦЬ

Це така моделька, будеш секс-кукла 
для свого діда! 

Навпроти Григір бачить бабу Вєру у красивому бюстгальтері.
БАБА ВЄРА

Та мого діда вже і атомна бомба не розбудить!

Не те, що якась там шмотка. 
Це так! Для себе любимої!

Григір збирається постукати в двері, заносить руку та раптом до дзеркала  підходить Світлана. Григір завмирає
    Світлана плавними рухами розстібає ліфчик.
СВІТЛАНА

Краще б взагалі ніякого мужчини, 
ніж такий як… 
Світлана раптом замовкає, бо бачить в дзеркалі, що Григір підглядає за нею. 
СВІТЛАНА

…мій! 

Вона знімає ліфчик, оголюючи груди.
Григір швидко зачиняє двері. 

ГІПЕРМАРКЕТ. НІЧ
Серед полиць сидить замріяний Григір. Навколо нікого, в гіпермаркеті тихо. В руках у нього блокнотик і ручка. Григір посміхається і записувати, диктуючи собі під ніс. 
ГРИГІР
Пишнота була манлива і ніжна. 

Вільгельмові її форми нагадували раннє бароко! 
Раптом біля кас Григір чує шум. Григір відволікається від писанини. Та потім знову поринає в писання.
ГРИГІР

Вона надягала свої обладунки – здавалось би, 

нічого особливого. Та Вільгельм не бачив нічого прекраснішого… Нічого-нічого! Ммм! Не підходить.
Григір закреслює одне «нічого». Біля кас знову лунає шум. Григір чує як хтось пошепки свариться. Григір встає і йде до кас. 
ГІПЕРМАРКЕТ. БІЛЯ КАС

Григір виходить з-за полиці і бачить. 

Танюшу і Зіну, що возяться біля каси номер три. Обличчя Зіни сумне, вона ледь не плаче. Танюша тримає в руках пакет. А Зіна одну за одною складає до пакету три товсті пачки грошей. Раптом Зіна помічає Григора і злякано завмирає. Танюша прослідковує її погляд і швидко згортає пакет. Григір помічає, що Зіну трясе. Але Танюша спокійно випрямляється.

ТАНЮША

(до Григора)

Чого дивишся?
Планове вилучення з каси!

Григір із сумнівом дивиться на Танюшу.

ГРИГІР

Так пізно?

Танюша починає злитись та опановує себе і різко відповідає.

ТАНЮША

Ти що начальник? Ще одне планове вилучення, ясно!

Григір піднімає руки, наче здаючись. 

ГРИГІР

Добре, добре! Не моя справа!

Григір розвертається і йде геть. Але Танюша гукає його.

ТАНЮША

Григір! На от!
Григір зупиняється, розвертається і бачить Танюшу, що простягає йому сто гривень.
ТАНЮША

Бери!  І все добре! 
Григір дивиться на Танюшу, потім на купюру, потім розвертається і йде геть. Танюша ховає купюру до кишені і занепокоєно дивиться йому вслід. 
КВАРТИРА ГРИГОРА. НІЧ

Григір сидить, перед комп’ютером, відкинувшись на спинку стільця. На екрані комп’ютера відкрито вордівський документ. Григір дивиться на стінку. На стінці навпроти нього приклеєний ватман із планом статті. З плану вихоплюються назви пунктів: Працівники, Керівництво, Якість товару. Під всіма цими словами від руки написано багато тексту. На столі поруч із комп’ютером димить ще зовсім ціла довга ароматична паличка. 
Григір нахиляється до комп’ютера і швидко друкує. Потім встає з-за комп’ютера і починає ходити по кімнаті.

ГРИГІР

(сам до себе)

А що!? Це все було просто журналістське 

розслідування! І нічого більше!

Григір знову сідає за комп’ютер і повторює, ніби намагаючись впевнити самого себе. 

ГРИГІР

І нічого більше! 

Григір знову починає друкувати. 

Коли Григір відривається від комп’ютера він втомлено зітхає, протирає очі і змітає на долоню зі столу попіл, що залишився від ароматичної палички, що вже повністю вигоріла. Григір дивиться на попіл на своїй руці, потім переводить погляд на екран ноутбука. 

ГРИГІР

Ну от і все!
РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ПЛЄСК». ДЕНЬ

Вузьким, оббитим білою вагонкою, коридором  швидко іде Женька. Він затравлено озирається, бачить, що за ним ніхто не йде, зітхає і уповільнює крок. Він, задоволено посміхаючись, доходить до ліфта, натискає кнопку виклику.  
Двері ліфта відчиняються і посмішка зникає з обличчя Женьки. В кабіні ліфта стоїть Редактор. Помітивши Женьку, він шкіриться.

РЕДАКТОР

Опа! Номер не удался! Ха!

Какой, однако, каламбур! Заходи, Жека!

Не бойся! 

Женя приречено дивлячись на Редактора заходить в кабіну ліфту. Двері ліфту зачиняються.
КАБІНА ЛІФТУ

Женька занепокоєно дивиться на Редактора, сильно втиснувшись в протилежний до нього куток кабіни. Ліфт рушає.
РЕДАКТОР
Здравствуй, Жека! Я вот из отдела продаж!

А угадай, кто в этом месяце продал всего пять подписок? Мы! Сегодняшний номер видел, нет?

Женя похитує головою. Редактор погрозливо насувається на нього, а потім спокійно питає.
РЕДАКТОР

Вот и я лучше бы не видел! Женечка, детка!

Если завтра статьи не будет на столе… 
На обличчі в Женьки паніка. Ліфт зупиняється і в кабіну заходять ще люди. Редактор посміхається і погрозливо дивлячись на Женьку проводить пальцем по шиї. Потім, безцеремонно штовхаючи людей в різні боки, редактор виходить з ліфту. Женька  спідлоба дивиться йому вслід аж поки двері ліфту знову не зачиняються.
КВАРТИРА ГРИГОРА. РАНОК

Григір бігає по квартирі, гарячкувато збирається на роботу. Швидко прасує сорочку, надягає, неправильно застібає ґудзики, розстібає. Раптом мобільний, що лежить на столі поруч із вимкненим комп’ютером починає вібрувати і скоро лунає дзвінок. Григір бере слухавку.

ГРИГІР

Так! Ага! Ні, ще треба перевірити!

Дай мені буквально день. Чому?

Григір сідає на диван і слухає. 

ГОЛОС ЗІ СЛУХАВКИ

…Просто візьмуть замість тебе і все!

Ну це ж серйозна контора! Так що думай сам!

Лунають гудки. Григір якусь мить дивиться на телефон, потім на годинник, зітхає і сідає за комп’ютер.

ГРИГІР

              А, чорт з ним! Зате тепер попишу своє!
Григір надсилає листа із вордівський документом з назвою «стаття»  на електронну адресу. Закриває ноутбук встає з-за столу.
ГІПЕРМАРЕКЕТ. ДЕНЬ

Григір стоїть поруч із ПОКУПЦЕМ. В руках у Григора коробка. Покупець завмер в очікуванні. Григір намагається акуратно відкрити коробку.
ПОКУПЕЦЬ

І покажіть мені, як збирається!

ГРИГІР

Ви краще б вдома самі! Розумієте?
Просто якщо я вам його тут зберу, 

ви його потім не розберете і в коробку не засунете знову.
ПОКУПЕЦЬ

Ну все-таки покажіть! 

Григір знизує плечима, відкриває коробку, дістає звідти палицю, два колеса і дві сині ручки. Збирає з цього всього тренажер колесо, задоволено показує Покупцеві. Той бере.

ГРИГІР

Тренує м’язи пресу, грудей і ніг.

Вважається одним із найскладніших!

Покупець мовчки бере в нього з рук коробку від тренажера, розвертається і йде геть.  
ГРИГІР

Та немає за що дякувати, я вас прошу!

Григір підходить і застрибує на порожню полицю, всідається по-турецьки, дістає блокнотик і починає записувати щось. 
ТОРГІВЕЛЬНА ЗАЛА. СПОРТИВНИЙ ВІДДІЛ
Григір сильно заглиблюється в писання і не помічає як у відділ заходять Дімон і Вова. Дімон і Вова зацікавлено заглядають Григорові за плече.
ДІМОН

А шо ти пишеш?

Григір неохоче піднімає голову від блокнотика. Вова і Дімон зацікавлено над ним нависають. 

ГРИГІР

Це таке! Своє! 
ВОВА

А все-таки?

Григір розминає спину, дивиться на близнюків.

ГРИГІР

Вам буде нецікаво! Я казку пишу!

Дімон і Вова вражено переглядаються. 

ДІМОН

Слухай, так круто! Почитай!

ГРИГІР
Н-ні! Вона ще недописана, а 

я не читаю недописаних творів!
Вова дістає руку з-за спини. В руці пакет із бутербродом. 

ВОВА

А за взятку?

Григір голодними очима зиркає на бутерброд, потім на Вову. Вова хитро підморгує, водить бутербродом перед очима Григора.

ВОВА

До перерви довго! А Танюша приймає товар!

Григір посміхається, вражено похитує головою. Бере бутерброд і починає з апетитом їсти.
ГІПЕРМАРКЕТ

Григір відкладає порожній пакет з-під бутерброда. Близнюки одночасно кивають і всідаються прямо на підлогу коло полиці, на якій сидить Григір. 
ДІМОН

Ну давай! Взятку взяв! Діватись нікуди!

Григір відкриває блокнотик.

ГРИГІР

Ой, ну добре! Казка про Вільгельма 
у Жовтій країні!

Григір починає читати. Близнюки зацікавлено слухають. 

Повз відділ проходить Зіна. Запримітивши Григора і близнюків, вона зупиняється і зацікавлено підходить до них. 

ГРИГІР

…Після того як Вільгельм покинув рідний дім,

Він опинився у світі зовсім чужому, хижому світі…

ЗІНА
И шо ви тут делаете?..

Вова і Дімон одночасно на неї шикають і за руку тягнуть вниз. Зіна теж сідає на підлогу. Григір продовжує читати.

ГРИГІР

Все тут Вільгельма сильно нервувало. 

Неможливо було і кроку ступити, аби не 

наштовхнутись на гострий звук, погляд, або предмет.

Зінка сідає і починає слухати, зацікавлено відкривши рота. Григір закреслює в блокнотику.
ГРИГІР

Вперше коли Вільгельм її побачив, 

ця жінка здалась йому блудницею.
Вона була брудна, бліда і ображена на весь світ. І найбільше вона ображалась за те, в чому була винна сама…
Коло Зінки сідає Баба Вєра. З відділу одягу приходять дівчата і теж залишаються слухати. Григір так заглиблюється в читання, що не помічає, як до слухачів приєднуються і деякі зацікавлені покупці. А з-за однієї з полиць  виглядає Світлана. 
ТОРГІВЕЛЬНА ЗАЛА

Перед Григором на підлозі сидить багато народу. Григір завершує читати, закриває блокнотик, піднімає голову і вражено застигає. Він бачить безліч захоплених очей, направлених на нього. Григір зніяковіло посміхається.

ГРИГІР

Ого скільки вас!

З публіки піднімається Зіна, вона кулаком витирає сльози і, хникаючи питає в Григора:

ЗІНА

А чего ж Вильгельм этот недотумкал-таки, шо это чудовище и есть принцесса?! 

Спас бы ее от дракона и нарожал с ней таких же, как мои Семочка, Циля… и так далее
Григір помічає Світлану, що ледь визирає з-за однієї з полиць. З підлоги підхоплюються Вова і Дімон.
ВОВА

Блін, шкода, що незакінчена казка!

Я б того дракона в кінці вздрючив тільки так!

Вова замахується і б’є кулаком повітря декілька разів. Дімон хихотить. Вова повертається до нього.

ВОВА

Шо ти ржеш? Думаєш, не зміг би?

Так зараз я на тобі потренуюсь, пішли вийдемо!

ДІМОН

А пішли! Бо я б того дракона взагалі б убив!

О!

Близнюки встають і швидко йдуть. Григір із усмішкою дивиться їм в слід. Потім захоплено обдивляється натовп слухачів. Раптом з відділу одягу виходить Танюша. 

Баба Вєра змовницьки каже Зіні.

БАБА ВЄРА

А от і дракон!

Григір сміється. 

ТАНЮША

Так я не пойняла! Шо за тут за літературний кружок? А ну працювати!

Люди починають розходитись. Григір злазить з полиці. До нього підходить Баба Вєра.
БАБА ВЄРА

Ти це… коли закінчиш, ти принось почитати!

Бо гарно пишеш, Вільгельм! Тьху ти, Григір! 

Баба Вєра йде. Григір дивиться їй вслід, щасливо посміхаючись, ховає блокнотик в кишеню і спішить до ПОКУПЦЯ2, що якраз заходить у спортивний відділ. 

РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ПЛЄСК». КАБІНЕТ. ВЕЧІР

За столом сидить Женя. Вигляд у нього втомлений, під очима темні кола. Женька відпиває каву з чашки. Перед ним відкритий вордівський документ. На екрані тільки порожній білий папірець і жодної літери. Женька нахиляється до комп’ютера і вводить слово «Гіпермаркет». Потім відкидається на спинку крісла, дивиться на слово, похитує головою і стирає його. Потім закриває документ і відкриває електронну пошту. Там він бачить лише один новий лист, що виділяється з усіх жирним шрифтом. Женька озирається і відкриває листа. Раптом двері кабінету відчиняються і в кабінет заходить Редактор. Він мовчки дивиться на Женьку.   

ЖЕНЬКА

Половину уже написал!
Редактор показує на годинник.

РЕДАКТОР

Неделя! Одна неделя и меня не интересует..!

Редактор виходить. Женька зітхає.

ГІПЕРМАРКЕТ. НІЧ

В торгівельній залі жодного покупця. Де-не-де поміж полиць ходять заспані працівники. У відділі товарів для дому близнюки Дімон і Вова катаються на стільцях з коліщатками. 
Дімон сміється, сильно гаркавлячи, кричить Вові:

ДІМОН

Ніфіга! Шумахера не перегониш!

Дімон їде на стільці. Вова розганяється, сідає на стілець 
ВОВА

Ти - Шумахер!? Хіба шо без «шума»! 

Вова їде за Дімоном і переганяє його на стільці, але врізається в полицю і з криком падає. Дімон голосно сміється.  З-за полиці виходить Григір.

ГРИГІР

Ви чого розкричались? Зараз же получите!

Вова встає з підлоги.

ВОВА

Ні, мій друже, писець! Чи як там..!

Нічний розпродаж – все начальство вдома спить!Семен захворів,на камерах спостереження у нас свої люди! Давай з нами!

Григір із сумнівом дивиться на пітних близнюків, потім на стільці з коліщатами. Григір посміхається, але похитує головою.

ГРИГІР

Та ні, хлопці! Дитсадок якийсь, якщо чесно!

Мені писати треба!
ВОВА

Шкода! Дакар не получився! Ну іди!

Тільки щоб потім почитав!  

Григір посміхається, киває,відвертається і йде до свого відділу.

СПОРТИВНИЙ ВІДДІЛ. 

Григір заходить у свій відділ. Сідає на одну з полиць і бере до рук блокнотик. З сусіднього відділу до нього долітає веселий сміх близнюків. Григір не може зосередитись. Тут він помічає стілець на коліщатках, що стоїть у відділі одягу. Григір задумливо дивиться на стілець. 
ВІДДІЛ ОДЯГУ. 

Григір сидить на стільці і озирається, чи ніхто не йде, потім хитро посміхається і відштовхується ногами від полиці і з щасливою посмішкою їде на стільці. 
ВІДДІЛ ПРОДУКТИ. НІЧ

Григір заходить в продуктовий відділ. Він йде вздовж великої полиці з наїдками, обираючи. Раптом в кінці полиці він бачить Світлану. Біля Світлани стоїть розкладна драбина. Світлана перераховує товар на полицях. Григір зупиняється та потім підходить до Світлани. Світлана його помічає, та продовжує перераховувати товар.

ГРИГІР
П-привіт! У вас завжди нічні 

розпродажі такі популярні?
Світлана усміхається, але продовжує рахувати товар на поличках.
СВІТЛАНА

Ну, зате перед Новим роком народу буде купа!

Світлана замовкає. Григір стоїть поруч, помічає на полиці якраз над головою Світлани пачку крекеру з цибулею і простягає руку, рука ледь торкається волосся Світлани. Світлана раптом сіпається, розвертається і схвильовано каже.

СВІТЛАНА

Ні! Не треба! 
Григір опускає руку і Світлана помічає в його руці пакет крекерів. Григір винувато посміхається. Світлана червоніє, нервово переступає з ноги на ногу, намагається не дивитись в очі Григору. Григір посміхається
СВІТЛАНА

Ой! А я чула як ти тоді читав. 

ГРИГІР

І як тобі?

Григір відкриває пачку крекерів, пропонує Світлані, та бере, але не їсть, тримає в руці.

СВІТЛАНА

А у тебе все казки?

Григір напружено дивиться на Світлану.
ГРИГІР

Так, а що?

СВІТЛАНА

Та нічого, просто ти пишеш про всяких принцес там, драконів. І всі вони так далеко. Ти не думав писати про реальність?

Григір здивовано і зацікавлено водночас дивиться на Світлану. 
ГРИГІР

Знаєш, мені здається реальності забагато і в реальності! Людям потрібна казка!

Світлана задумливо дивиться на крекер в своїй руці, потім піднімає погляд на Григора.

СВІТЛАНА

Не знаю, що там їм потрібно, та мені особисто

хочеться знати чи може так бути, щоб проста отака Світлана з магазину була щасливою? 

А до всяких принцес мені діла нема. 

Григір вражено відкриває рота, але не може нічого сказати. Світлана це помічає і усміхається.

ГРИГІР

Ну, казка це ж просто казка!

СВІТЛАНА

Так що казку не можна знайти в реальності?
Світлана раптом сідає на підлогу і дивлячись поперед себе починає плакати. Григір розгублено сідає поруч.

ГРИГІР

Ей, ну ти чого? Не треба, будь ласка! 

Бо я в паніку впадаю, коли жінки плачуть!

Світлана всміхається, витирає сльози і дивиться на Григора.
СВІТЛАНА

А я ж думала, що у мене в житті буде казка. 

Я ж колись акторкою хотіла стати! Навіть акторський інститут закінчила!
Григір із сумнівом дивиться на Світлану.

ГРИГІР

Та ну!?
СВІТЛАНА

А що? Ти думав, ти один такий тут мрійник?

Важила сорок дев’ять кіло, часто грала Джульєтту! Хотіла працювати в театрі! 
Григір присувається поближче до Світлани, з цікавістю дивиться на неї, наче намагаючись щось собі уявити.

ГРИГІР

Ти вибач, але я повірити не можу!

Стоп…Хоча тоді ясно, чого ти так співала.

Та все одно! 

Світлана ображено на нього дивиться, та потім встає.
СВІТЛАНА

Ах так! Ну дивись тоді.
Світлана прокашлюється, робить акторські вправи задля розминки мовного апарату, згадує слова, потім залазить на драбину, що стоїть поруч, біля однієї з полиць 
СВІТЛАНА

Ммм! Це буде балкон… А ти будеш Ромео під балконом. 
Григір посміхається. Світлана прокашлюється, на мить закриває очі і потім починає

СВІТЛАНА

Лишь это имя мне желает зла. 
Ты б был собой, не будучи Монтекки. 
Что есть Монтекки? Разве так зовут Лицо и 
плечи, ноги, грудь и руки? 
Неуж-то больше нет других имен? 
Что значит имя? Роза пахнет розой, Хоть розой назови ее, хоть нет.
Світлана читає монолог Джульєтти на балконі. Григір її слухає і міняється в обличчі. На зміну здивованості і недовірі приходить захоплення. Світлана закінчує читати. 
СВІТЛАНА

…Мне б следовало сдержаннее быть, 
Но я не знала, что меня услышат. 
Прости за пылкость и не принимай 
Прямых речей за легкость и доступность.

Світлана завмирає, переможно дивлячись на Григора. Григір захоплений. Він встає і починає аплодувати. Світлана самовдоволено посміхається і кланяється. Та під час поклону вона не втримує рівновагу і з криком падає з драбини прямо на Григора. Григір аж охає. 

Лежачи на ньому, Світлана піднімає голову і знічено дивлячись йому в лице, промовляє.
СВІТЛАНА

Ой, вибач! Я тебе, мабуть, задавила!?

Їхні погляди зустрічаються. Григір морщиться,  посміхається і раптом чмокає Світлану в губи. Світлана відсторонюється, встає з нього і ошелешено сідає поруч. Григір теж встає і раптом присувається до Світлани впритул і обережно але палко цілує її в губи. Світлана відповідає на його поцілунок.  Після цілунку Григір із посмішкою промовляє

ГРИГІР

А ти важка! 
Світлана хоче встати, та Григір їй не дає. Світлана благально на нього дивиться. 

СВІТЛАНА

Я… Я піду краще!

Світлана встає і швидко йде геть. Григір розгублено дивиться їй вслід.
РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ ПЛЄСК. ДЕНЬ

Захеканий Женька вбігає в кабінет головного Редактора. Редактор сидить за столом і нервово курить цигарку. Помітивши Женьку, він тільки глибоко затягується і кладе ще запалену цигарку в попільницю. Женя, занепокоєно дивлячись на ввімкнений ноутбук Редактора, сідає на стілець. Редактор співчутливо дивиться на Женьку. 

РЕДАКТОР

Вижу, Жека, доконал я тя совсем!

Женя зітхає. Редактор киває. 

ЖЕНЬКА

Так ви прочли?

Редактор знову затягується цигаркою і суворо дивлячись на Женьку, промовляє.

РЕДАКТОР

Прочитал!
Женька напружено дивиться на Редактора. Раптом Редактор тепло посміхається Женці.

РЕДАКТОР

И ты, Жека, не подкачал! 

Такое впечатление, что ты сам туда окунулся!

Умник! Завтра будем решать!  
Редактор показує пальцем вгору. Женька машинально дивиться на стелю, туди, куди показує палець. 
РЕДАКТОР

А пока, Жека, достань мне фотки!

Женька здивовано зиркає на Редактора. Редактор хапає ноутбук, вскакує з крісла і йде до виходу з кабінету. Женька розвертається і кричить йому вслід. 

ЖЕНЬКА

Какие фотки?!

Редактор розвертається до Женьки і на ходу постукуючи пальцем по ноутбуку, промовляє:

РЕДАКТОР

Эти фотки! Эти!..

Редактор виходить з кабінету. Женька, зойкнувши, втомлено відкидається на стільці.
ГІПЕРМАРКЕТ. РАНОК

Григір стоїть біля кавового автомату і занепокоєно зазирає в віконечко, де має стояти стаканчик із кавою. До Григора підходить Зінка. Вона якусь мить спостерігає за ним, а потім легенько торкається його плеча.    
ГРИГІР

Ну, чого все так! Я кинув, кнопочку натис!

А воно не вилазить? Зінко, ну що ж це за світ! Нічого не клеїться! Нічого не виходить!

Зінка ловить Григора на другому колі, яке він намотує навколо неї, і, спокійно на нього дивлячись, каже.

ЗІНКА

А ты два раза кнопочку нажимай! 

Потому шо ж он у нас с приветом!

Ждет подтверждения! Капучино?

Григір киває. Зінка тисне кнопочку, автомат починає шкварчати, готуючи каву.  У віконечко випадає стаканчик. Григір з полегшенням дивиться на Зінку.

ГРИГІР

Дякую! 
Григір витягує з автомату стаканчик із паруючою кавою. Зінка вкидає гроші, натискає і чекає на свою порцію. Григір із насолодою відпиває каву і кривиться.

ГРИГІР

Фу! Бурда! Зінко, я тут думав

про цього діда! Чого на мене тоді так всі визвірились?

Зінка витягує каву з автомату і відпиває, теж кривиться, але продовжує пити.

ЗІНКА

 Про какого дида?
ГРИГІР

Ну, про того, котрий носки крав!

                         ЗІНКА

Та то мы погорячились! Ты ж не знал!

Дед Сава – клептоман! Одинокий и немножко того. Воровал не только носки! Все, что под руку попадет! На следующий день приносил!

Григір із гіркотою дивиться на Зінку. Зінка зітхає і йде до зали. Григір сьорбає каву і раптом помічає вдалині Світлану. Світлана йде поміж полиць, згинаючись під вагою картонної коробки. Григір викидає наполовину повну склянку в смітник і біжить до Світлани.

ТОРГ.ЗАЛА

Світлана несе коробку. До неї підбігає Григір. Світлана помічає його і зупиняється. Григір простягає руки.

ГРИГІР

Дай допоможу! 
Григір приймає від Світлани коробку і згинається під її вагою. Світлана співчутливо на нього дивиться. Григір посміхається.

ГРИГІР

Ого! А що ти там несеш?

СВІТЛАНА

Тортики! Нам туди!

Розчервоніла Світлана, знічено і щасливо посміхаючись, іде торгівельною залою. Григір, згинаючись під вагою коробки. Йде за нею. 

ГРИГІР

Знаєш, Джульєтто, ти мене вчора так вразила!
Чому ти зараз тут?

Світлана перестає усміхатись.

СВІТЛАНА

А тому ж, чому і ти! 
Григір декілька секунд мовчки дивиться на коробку, потім зітхає.

ГРИГІР

Знаєш! У нашому б Вінницькому театрі таку як ти з руками і ногами! Правда, я не знаю, як там платять!
Світлана посміхається, вдячно дивиться на Григора.
Раптом з-за спини до Григора долинають швидкі кроки. Світлана обертається і злякано завмирає на місці. З-за спини Григора виходить Семен. Семен суворо дивиться на коробку в руках Григора, а потім переводить погляд на Світлану. Світлана ховає очі. Семен із підозрою дивиться на Григора. 
СЕМЕН

Я бачу тут рицар нарисувався! 
Світлана перелякано дивиться то на Григора, то на Семена. Григір обережно ставить коробку. Потім випрямляється і сміливо зазирає в очі Семенові. Семен на голову вищий за нього, тому Григорові доводиться дивитись вгору.

ГРИГІР

Ну хоч комусь же треба бути рицарем!

Семен присувається ближче до Григора і штовхає його в плече.
СЕМЕН

Це ти на шо натякаєш?

Григір розгублюється і не відповідає на закид Семена. Семен усміхається, піднімає коробку і вручає Світлані.
СЕМЕН

На! Не облізеш! Здорова! 

Може схуднеш нарешті!

Григір із злобою дивиться на Семена.  Та тут до них підбігає Танюша.
ТАНЮША

              Що тут таке?

ГРИГІР

Просто я хотів помогти Свєтці, а цей..!
ТАНЮША

А!  Хочеш їй помагати?

То будеш! Ходімо зі мною!

КАБІНЕТ ТАНЮШІ

Танюша сідає за стіл і дістає папірець і ручку.  
ТАНЮША

Я так думаю, що ти не хочеш друге попередження?

ГРИГІР

За що?

ТАНЮША

За публічну сварку! За те, що суєш ніс не в свої справи!

ГРИГІР

Це ж ви про випадок із Семеном?

Григір із викликом дивиться на Танюшу. 

ТАНЮША

Не заривайся, відміннику! Краще пиши! 
ГРИГІР

Ви б краще йому хоч 

одне попередження вліпили!

Танюша показує рукою на аркуш.
ТАНЮША

Заява. Прошу перевести мене…Ну, тебе!

У відділ «Кондитерські вироби». І підпис!

ГРИГІР

Нащо це?

ТАНЮША

Пиши заяву! Будеш Свєтці Семеновій помагати!

Григір на мить застигає, потім швидко пише заяву і ледь помітно посміхаючись, віддає її Танюші.

КВАРТИРА ГРИГОРА. ВЕЧІР

Григір заварює в чашці вівсянку швидкого приготування. Несе її в кімнату. Сідає перед увімкненим ноутбуком. На екрані видно назву відкритого вордівського документу: « Пригоди Вільгельма у Жовтій країні». Григір підносить до рота ложку з паруючою вівсянкою. Раптом лунає дзвінок в двері. Григір здивовано відкладає ложку, встає і йде до дверей.

КОРИДОР
Григір відчиняє вхідні двері і бачить на порозі усміхненого Женьку. Григір декілька секунд дивиться на нього. Женька влітає в квартиру без запрошення.

ЖЕНЬКА

Привіт, чувак! Я пізно, ну шо ж!

Справи! Як ти?

Григір демонстративно дивиться на годинник. На годиннику 23-00. Женька тільки посміхається і знімає з плеча сумку, обережно кладе її на комод і розвертається до Григора. 

ГРИГІР

Я в нормі! А ти чого так пізно?

Хоча… Це навіть добре.
Женька  перебиває Григора, розвертається до сумки і дістає звідти великий дзеркальний  фотоапарат. 
ЖЕНЬКА

От і клас! Я чого прийшов!

Твоя стаття всім страшенно сподобалась!

Тепер потрібні фотки! Ну, як ілюстрації!

Григір гірко посміхається і співчутливо дивиться на Женьку.

ГРИГІР

Еее! Жень! Я передумав! Статтю друкувати не треба!
Женька на мить завмирає, на його обличчі з’являється здивування. Та він справляється із собою і знизує плечима.

ЖЕНЬКА

Це твоя справа, звісно, але чому, якщо не секрет?

Григір знову посміхається. Женьку це дратує, він ледь стримується.

ГРИГІР

 Дуже багато всього змінилось! 
ЖЕНЬКА

(перебиває)

О, Боже! 
Женька закатує очі. Григір нахмурюється. Женька сідає на стілець поруч із комодом. Женька помітно нервує. Григір без покійно ходить по коридору і говорить.
ГРИГІР

Розумієш, я коли писав, я не думав навіть
про людей! А тепер…я не можу!
Женька пирхає. Григір зупиняється і суворо на нього дивиться.

ГРИГІР

Що таке?

ЖЕНЬКА

Та нічого! Просто отак нараз 

втратити свою мрію! Мені дивно!

Григір задумливо дивиться на Женьку, потім похитує головою і посміхається

ГРИГІР

Ні, Жеко! Шанси ще будуть!  
Тому не друкуй статтю!

ЖЕНЬКА

Ти впевнений?

Григір усміхнено киває. Женька зітхає, похитує головою, встає зі стільця і бере сумку, ховає в неї фотоапарат.
ЖЕНЬКА

Ну і дурний! Але як хочеш! 

У нас матеріал в черзі стоїть! А ти!

Ех!

Женька сам відкриває вхідні двері і виходить. Григір розгублено дивиться йому вслід.
ГРИГІР

Бувай!

Женька не відповідає, просто швидко спускається сходами. Григір зачиняє двері і задумливо на них спирається. 

ГІПЕРМАРКЕТ. КОНДИТЕРСЬКИЙ ВІДДІЛ. РАНОК
Григір неспокійно ходить за прилавком з кондитерською продукцію. Він весь час озирається на службовий вихід. Семен із товаришем відчиняють двері і запускають покупців. Починається новорічний розпродаж.  Біля кондитерського відділу відразу ж збирається черга. Григір занепокоєно коситься на людей.  ТІТКА, що стоїть крайньою в черзі, починає барабанити пальцями по вітринному склу. Григір знову озирається на службовий вхід. 

ТІТКА

Юначе, ви збираєтесь мене обслужити, чи ні?

Григір дивиться на Тітку, як на настирливу муху, та все ж відповідає
ГРИГІР

Вибачте! Так, слухаю вас!

Тітка незадоволено піджимає губи. 

ТІТКА

Півтора кіло трюфелів! 

Григір бере лопатку, починає насипати цукерки в пакет. Коли Григір ставить пакет на ваги, він помічає Світлану. Світлана повільно, ледь помітно кульгаючи, йде до кондитерського відділу. Григір пробиває Тітці її замовлення. Світлана заходить за прилавок. Григір помічає, що вона вдягнена в теплий светр з високим горлом. Обличчя її аж персикове від великої кількості тонального крему. Світлана стає за касу і приймає замовлення у ТІТКИ2. Григір занепокоєно дивиться на Світлану.
ГРИГІР

Свєт? Привіт!

Світлана не дивиться на нього. Вона приймає замовлення від наступного ПОКУПЦЯ. Світлана на мить повертає голову до Григора.

СВІТЛАНА

Два шматки лимонного відріж!

Григір повертається. Виконує замовлення, подає Світлані. Світлана вибиває стікер на апараті.
ГРИГІР

Чого тебе вчора не було? Що сталось?
Світлана продовжує виконувати замовлення. Григір вичікувально на неї дивиться. Черга нарешті зникає. Біля вітрини, не в змозі вибрати, маячить БАБУЛЬКА. Світлана товчеться на місці і раптом ловить на собі Григорів погляд і повертається до нього спиною. Григір хапає її за руку.
ГРИГІР

              Що трапилось?

СВІТЛАНА

Нічого!  
Григір помічає сльози в її очах. Світлана намагається вирвати у нього свою руку. Григір же хапає її за плече і Світлана раптом скрикує від болю. Світлана ховає обличчя. Григір обережно задирає рукав її светра. Григір із жахом дивиться на її руку. Рука Світлани вкрита синцями. Григір  простягає руку і відсуває комір її светра. Там він теж помічає синці.  
ГРИГІР

Це за мене? 
Світлана пронизливо дивиться на Григора, потім відводить погляд. Григір злобно зітхає, відпускає Світлану, виходить з-за прилавку і цілеспрямовано кудись іде. Світлана перелякано дивиться йому вслід а потім йде за ним.
ГІПЕРМАРКЕТ. БІЛЯ ВИХОДУ

Семен стоїть біля виходу і слідкує за людьми, що входять і відходять від магазину. Раптом в торгівельній залі Семен помічає Григора, що стиснувши кулаки іде до нього. За Григором спішить як може, кульгає Світлана.   Танюша, що стоїть біля однієї із полиць і нечутно пояснює щось Вові, помічає Григора. Бачить, що він йде до Семена і кидається напереріз. Григір підходить до Семена.  
СЕМЕН

Ну, шо рицар, шо скажеш?

Григір підходить до Семена впритул. До них біжить Танюша. Семен усміхається.  Раптом у Григора дзвонить мобільний. Григір бере слухавку і чує там впевнений і суворий голос Світлани.

СВІТЛАНА

(голос з телефону)

Якщо ти не хочеш, аби він переміг нас,
То зараз же розвертайся і йди до мене!

 Підлітає захекана Танюша.

ТАНЮША

Так, я зраз обом..!

Григір відходить від Семена, піднімаючи руки. Семен єхидно всміхається до нього.   Танюша стоїть спиною до Семена. Відходячи, Григір кидає на нього погляд. 
СЕМЕН

Трус ти кінчений!

КОРИДОР. БІЛЯ ОБІДНЬОЇ ЗАЛИ

Григір і Світлана йдуть до обідньої зали. Григір раптом хапає Світлану за руку притискає до стіни і палко цілує. Світлана теж пристрасно відповідає на поцілунок. Григір відпускає Світлану.  
ОБІДНЯ ЗАЛА

За столами сидить вся зміна. Вдалині від усіх за столиком сидить Семен. За два столики від нього сидять за одним столиком Дімон, Вова, Зіна і баба Вєра.
ДІМОН

Я вам кажу, якби Танюша не підбігла, 

Григір би получив! 

ВОВА

Та не думаю! Мені здається, цей малий ще той! 
БАБА ВЄРА

А я вважаю, що він дурний! Лізти в сім’ю!

Щоб не було!

В залу входить Григір. Всі відразу ж замовкають.  Він проходить повз Семена і сідає за два столики від нього. Григір помічає, що Семен не їсть, чекає мовчки за столом. Григір сідає за стіл і розгортає пакет із їжею. В залу входить Світлана. Вона сповільнює ходу біля столика Семена. Семен очікувально на неї дивиться. Та Світлана проходить повз його столик і сідає за столик Григора. Світлана розгортає пакет із бутербродами і починає швидко їсти.

Семен різко встає з-за столу, стілець на якому він сидів, падає із лунким стуком на підлогу. Семен  швидко виходить з зали, сильно грюкнувши дверима. В залі повисає мовчанка. Григір і Світлана занепокоєно дивляться одне на одного.
ОБІДНЯ ЗАЛА. ДЕНЬ

Григір і Світлана сидять за столом. Григір до своєї їжі не торкається. Світлана швидко зжовує один бутерброд, потім другий, потім хапається за шоколадку, та Григір зупиняє її руку.
ГРИГІР

Краще спокійно вдихни!

СВІТЛАНА

Боже! Він мене уб’є! Просто уб’є сьогодні!

Григір дивиться на місце, де сидів Семен, потім переводить погляд на Світлану. Він заспокійливо кладе свою руку на її руку і каже.
ГРИГІР

Сьогодні ночуватимеш у мене!
Світлана здивовано на нього дивиться.

СВІТЛАНА

А завтра? А потім?

Григір посміхається.

ГРИГІР

 І завтра! І потім!
Світлана дивиться на нього із вдячністю, по щоках її починають текти сльози.
КІМНАТА ГРИГОРА. ПІЗНІЙ ВЕЧІР

Світлана сидить на ліжку Григора.  Григір сідає поруч зі Світланою і розглядає її побої. Світлана знічується. Григір раптом встає, відчиняє ящик столу, дістає звідти тюбик.
СВІТЛАНА

Це що таке?

ГРИГІР

Бальзам від забоїв і синців! 

В школі такий мене не раз виручав! 

Григір сідає зовсім близько від Світлани. Вона піднімає волосся і Григір змазує синці від пальців на її шиї. Світлана зойкає. Григір і Світлана зустрічаються поглядами. Григір відкладає тюбик із бальзамом, нахиляється і палко цілує Світлану в губи. Світлана відповідає на цілунок, обіймає Григора за шию  притягує до себе. Вони лягають на розкладений диван. Григір і Світлана палко цілуються. Григір оголює Світлані плечі, цілує. Вона знімає з нього футболку. Раптом Григір зупиняється і дивиться на Світлану дещо знічено. Світлана здивовано дивиться на нього. 

СВІТЛАНА

Ти чого? Щось не так?

ГРИГІР

Та ні, просто, я ще ніколи не займався коханням! Ну розумієш!

Світлана розчулено посміхається. Вона обіймає Григора і притягує його до себе і пристрасно шепоче

СВІТЛАНА

Я теж ніколи не кохалась!

Григір пронизливо дивиться на Світлану, обіймає її. Вони палко кохаються. 

КВАРТИРА ГРИГОРА. РАНОК

Щасливий Григір виходить із ванної. Він принюхується і здивовано йде на кухню. На кухні Світлана готує сніданок. Григір посміхається, хитро підкрадається до неї і обіймає. Світлана посміхається і видирається з його обіймів.
СВІТЛАНА

Ну, я ж зайнята!

ГРИГІР

Вибач!

Григір сідає за стіл. Світлана ставить перед ним тарілку із паруючим пюре і чашку чаю.  
Григір милується на Світлану. Світлана ніяковіє, робить ковток чаю.

СВІТЛАНА

Ну чого ти дивишся, їж! Бо застигне!

Григір їсть. Та потім знову дивиться на Світлану. 

ГРИГІР

Я давно хочу спитати в тебе дещо! Можна?

СВІТЛАНА

Ну, питай!

ГРИГІР

 А що було потім? Ну, чому в тебе не вийшло з акторством?
Світлана встає і з чашкою відходить до вікна. Григір уважно за нею спостерігає. Світлана сідає на підвіконня, обличчям до Григора.  
СВІТЛАНА

Після інституту я ходила по театрах, та всюди  
відмовляли!

ГРИГІР

А кастинги? Ну на ТБ там, чи в кіно?

СВІТЛАНА

Не перебивай! Ходила! На всі майже! Та там у мене тільки брали телефон! І все. 

ГРИГІР

А чому ти не повернулась додому?

Світлана дивиться на нього з іронічною посмішкою. Григір відводить погляд, відпиває чаю.

СВІТЛАНА

З батьками я посварилась іще коли тільки на акторський вступати вирішила. Не дозволяли мені йти в акторки. Та я не послухалась.
Світлана відпиває чаю.
СВІТЛАНА

(продовжує)

Не хотіла повертатись, з опущеною головою. А самій в столиці страшно! З’явився Семен.

З ним відчула захищеність, думала, що кохання! Це він мав квартиру! Тому я і згодилась на його пропозицію без вагань! Та після весілля я про це пожаліла.

Світлана відвертається і мовчки дивиться за вікно. Григір підходить і обіймає її за плечі, цілує.
КОНДИТЕРСЬКИЙ ВІДДІЛ. РАНОК

Світлана протирає полиці. Григір заходить через службовий вхід, заносить ящик із маркою солодощів. Григір ставить ящик і дивиться, чи ніхто не йде, потім посміхається, хапає Світлану за талію, притягує до себе і цілує.  Світлана пручається та потім відповідає на поцілунок. До вітрини підходить Вова. Григір і Світлана ніяковіють і роблять вигляд, наче нічого не сталось. Вова хихоче.

ВОВА

Та ладно вам! Всі вже давно знають!

ГРИГІР

А…Ти бачив Семена?

ВОВА

Та да! Сьодні зранку перевівся у зовнішню охорону!

Григір і Світлана переглядаються. Вова підморгує. До вітрини підходять клієнти. Вова із посмішкою відходить. Світлана і Григір дивляться йому вслід.  Люди швидко йдуть геть. Григір спирається на вітрину і тягне цукерку з вітрини, розгортає.

ГРИГІР

А близнюки що крадуть?

Світлана здивовано на нього дивиться. Григір жує цукерку.
ГРИГІР

Ну, я якось бачив, як вони грузили в ящик техніку. А коли я спитав, що роблять, вони якось… Ще й потім викрутились, наче в дитбудинок несуть. 

СВІТЛАНА

Та ні! Вони дійсно в дитбудинок несуть!

Зламаний товар, списаний, додому відносять і ремонтують! Просто якщо хтось дізнається, то їм влетить. Бо списаний товар зазвичай здають на металобрухт, або на переробку. 

Григір занепокоєно дивиться наче кудись в себе. Раптом вдалині, біля морозильних відділів Григір бачить Женьку. Женька швидко входить в морозильний відділ, також швидко вискакує і йде геть. Григір іде за ним. 

ВІДДІЛ ПОБУТОВОЇ ТЕХНІКИ

Григір наздоганяє Женьку біля відділу побутової техніки. Женька стоїть біля полиці з телевізорами і спостерігає за Дімоном, що дивиться на всіх екранах зразу футбольний матч.

Григір підходить до Женьки і торкається його плеча. Женька перелякано розвертається, бачить Григора і посміхається

ГРИГІР

А ти чого тут?

ЖЕНЬКА

Ну, хотів купити новий чайник! У вас тут акція хороша! А потім згадав про тебе і вирішив упевнитись, чи ти не передумав?

Григір озирається і відводить Женьку подалі від Дімона. 

ГРИГІР

Я не передумав і вже точно не передумаю!

Так що статтю мою знищ! Помогти тобі вибрати чайника?
Женька знизує плечима.
ЖЕНЬКА

Та ні, тут у вас нема такого як я хотів!
Ну па-па!

Женька поправляє лямку від сумки і йде до виходу.  
ГІПЕРМАРКЕТ

Женька біля кас. Він ховається за полицею, дістає фотоапарат, направляє його на Зінку, що якраз розраховує покупців на касі, чутно клацання затвору.  До Женьки підходить Баба Вєра і затуляє йому кадр.

БАБА ВЄРА

Так! Юний фотолюбитель, вали звідси!

Фотографувати не можна!

Женька ховає фотоапарат в сумку і, посміхаючись йде геть. 

КВАРТИРА ГРИГОРА. РАНОК

Григір і Світлана п’ють чай. Світлана сумна і заглиблена в себе. Григір занепокоєно на неї дивиться.

ГРИГІР

Ти чого? З учорашнього дня якась…

СВІТЛАНА

Та нічого!

Світлана сьорбає каву і розгортає цукерку. Григір присувається до неї ближче.
ГРИГІР

Давай розповідай!

СВІТЛАНА

Треба речі мої забрати від Семена.
Григір дивиться за вікно. Там валить сніг. Григір переводить погляд на Світлану.
ГРИГІР

Так піду і заберу твої речі!
СВІТЛАНА

Ні! Не треба! Він тебе уб’є!

Григір іронічно посміхається.

ГРИГІР

Та я його перший уб’ю! Якщо що!
Світлана сумно усміхається

СВІТЛАНА

 Я піду з тобою!

ПІД’ЇЗД. ПЛОЩАДКА ПЕРЕД ДВЕРИМА. ДЕНЬ

Григір і Світлана стоять перед дверима до квартири.   Григір помічає, що Світлану аж трусить. Він посміхається, стискає її руку і дзвонить в двері декілька разів. Двері відчиняє Семен.  
СЕМЕН

Чого приперлись?

ГРИГІР

Ми за її речами! 

СВІТЛАНА

Ти тільки віддай речі, будь ласка! І все!

Семен переводить погляд на Світлану, пронизливо дивиться на неї якусь мить і раптом відступає від дверей.

СЕМЕН

Ну йди! Забирай свої манатки!

Світлана з опаскою проходить в квартиру. Григір хоче йти слідом. Та Семен загороджує йому прохід.
СЕМЕН

А ти погуляй!
Григір намагається  пройти та Семен не дає йому, він злегка пхає  
СЕМЕН

Ти не бикуй тут, рицар! Бо Таньки нема, аби тебе захистити!
Семен деякий час дивиться на Григора, намагаючись щось сказати. Та потім він раптом зітхає, опускає голову, різко піднімає і пронизливо дивиться на Григора.

СЕМЕН

Набридло!..

Семен розмахується і з силою б’є Григора кулаком по обличчю. Григір не встигає відхилитись. Кулак потрапляє йому в ніс. Григір як підкошений падає на підлогу і втрачає свідомість.
ПІД’ЇЗД
Все навколо як в тумані. Григір встає, похитуючись підходить до дверей квартири. Намагається відчинити їх, та двері замкнені. За дверима чується сварка Світлани і Семена. Також чутно як падають і б’ються об підлогу предмети.
СЕМЕН

(за кадром)

 Сука драна! Та ким ти себе вважаєш..

СВІТЛАНА

(за кадром)

Я терпіла тебе!..

СЕМЕН

(за кадром)

Мовчи, шалава! Я тебе зараз уб’ю 

і той задрот мені нічого не зробить! 

За дверима чутно звук удару, а за ним Світланин крик. Григір розганяється і з усієї сили гатить плечем у двері. Раз, другий, за третім разом двері із грюкотом відчиняються. Григір влітає в квартиру. В коридорі перед ним стоїть Семен. Він не встигає зреагувати, як Григір з розгону лупить йому головою в живіт. Семен осідає під вішалку.

Григір забігає в кімнату, бачить Світлану, яка сидить на підлозі, тримаючись за обличчя.
 ГРИГІР

Де твої речі?

СВІТЛАНА

Там! 

Показує на шафу.

Григір, зриває з дивана покривало, розстеляє його біля шафи і вивалює туди усе з полиць та вішалок. Бере за руку Світлану, закидає на спину вузол і вони виходять  в коридор. 

А там Семен намагається звестися. Григір з люттю гатить його ногою по обличчю. Він завалюється на тумбочку, здивовано дивлячись, як Світлана зриває з вішалки свою куртку. 
КВАРТИРА ГРИГОРА. РАНОК

Григір прокидається у своєму ліжку. Ніс заклеєний, під очима синці. Григір обдивляється кімнату. На підвіконні він помічає жіночі парфуми і тюбики з кремом. Григір посміхається, та зразу ж кривиться від болю, машинально прикладає руку до носа. Встає і підходить до дзеркала. Із гордістю розглядає своє обличчя. В кімнату заходить Світлана. Побачивши Григора біля дзеркала, вона занепокоєно промовляє.
СВІТЛАНА

Ти б краще полежав! Болить дуже?
Григір повертається до неї і посміхається.

ГРИГІР

Я тебе прошу! Подряпина! Зараз на роботу підемо!

Світлана посміхається, похитує головою, підходить до Григора, обіймає його і злегка підштовхує до ліжка.

СВІТЛАНА

Ні, лягай! Ніякої роботи! Ти подивись на себе!

Григір пручається і обіймає Світлану.
ГРИГІР

А може винагородиш мене за страждання!

Світлана сміється.

СВІТЛАНА

Звісно! На кухні тебе чекає курочка і салатик!

Григір вдавано сумно піджимає губи, та потім вдячно цілує Світлану в щічку. Світлана дивиться на нього із вдячністю. Вона відкидає ковдру і стукає по ліжку. 

СВІТЛАНА

Давай лягай!
Григір покірно сідає на ліжко. Світлана посміхається і збирається виходити. Григір говорить їй вслід.

ГРИГІР

А все-таки шкода, що  іншої винагороди не буде!

Світлана підморгує Григорові і виходить з квартири. Григір встає, вмикає ноутбук. Потім виходить із кімнати. Повертається із тарілкою салату і курячою ніжкою. Григір вмикає фільм і починає дивитись.

КІМНАТА

Григір знову дивиться на себе в дзеркало. Потім по хлопчачому усміхається і сідає за комп’ютер. Григір починає швидко друкувати. Обличчя в нього щасливе і зацікавлене.

ГРИГІР

Вільгельм зітхнув з полегшенням!

Йому вдалось виправити все!
Коли Дракон вже був зовсім близько…

Григір замовкає, але продовжує друкувати. Нарешті він задоволено відкидається на стільці.

РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ПЛЄСК». ДЕНЬ
В кабінеті головного редактора за столом Женька і редактор схилились над комп’ютером. Редактор клацає мишкою. А Женька дивиться на його реакцію від побаченого.
РЕДАКТОР

А это что такое? Что с руками?

ЖЕНЬКА

Ну, там вообще запрещено фоткать, но есть и хорошие снимки.

Редактор знову клацає, посміхається, киває, вирячує очі. Потім повертається до Женьки і вражено на нього дивиться.

РЕДАКТОР

Жека, впечатлил! Не к чему и придраться!

Умничка! Неси на верстку фотки. Как на странице расположить – сам думай! Ок! Ну, шуруй! 

Редактор витягує з комп’ютера флешку і віддає Женці. Женька самовдоволено посміхається і вибігає з кабінету редактора.
КВАРТИРА ГРИГОРА. ВЕЧІР

Вхідні двері відчиняються і заходить Світлана з двома пакетами в руках. Григір відволікається від комп’ютера і підходить до Світлани. Забирає пакети. 
ГРИГІР

Це що ти принесла?

Світлана посміхається, обережно цілує його в щічку. 

СВІТЛАНА

Та то тобі передачки! Дімон передав якийсь диск із грою, а Зінка пиріжків своїх принесла! 

Григір вдячно посміхається. Несе пакети на кухню і питає.

ГРИГІР
А чого це вони?
Світлана хитро зіщулює очі.

СВІТЛАНА

Ну, може хтось їм розказав, як ти мене захистив!
Григір цокає язиком, і похитує головою, починає викладати продукти з пакетів.

ГРИГІР

А цей хтось, це мабуть Семен?
Григір хитро зиркає на Світлану сідає поруч на столі і дивиться на Григора, надувши губи.

СВІТЛАНА

 Ну я, Григоре! Каюсь!
Григір задоволено посміхається і перекладає покупки в холодильник. Світлана підходить і обіймає його ззаду. 

СВІТЛАНА

Але Танюша завтра чекає тебе на роботі!

Близнюки і Зінка сьогодні від мене не відходили!  
Григір розвертається до Світлани.
ГРИГІР

Дивна вона, Зінка. Кричить на мене, сукні носить безплатно! То ридає весь час. А недавно я бачив, як вона Танці допомагала красти з каси!
Світлана занепокоєно на нього дивиться, та потім похитує головою

СВІТЛАНА

Зінка – хороша. Просто дуже нещасна!

Чоловік її давно помер! Залишив троє діток!

А в Зінки навіть диплома нема про середню освіту! А діткам їсти треба, ну і батька треба. От вона і робить все, що тільки може! Танька нею користується!

Григір з гіркотою дивиться на пиріжки в пакетику. 
ВУЛИЦЯ БІЛЯ ГІПЕРМАРКЕТУ. РАНОК

Світлана і Григір йдуть разом до гіпермаркету. На мить знову вихоплюється назва «Світ покупок». Григір і Світлана сміються. Разом вони заходять в гіпермаркет. 
ГІПЕРМАРКЕТ. РОЗДЯГАЛЬНЯ

Григір і Світлана перевдягаються в жовті халати. Григір озирається навколо. 
ГРИГІР

Цікаво, це ще нікого нема, чи всі вже там?

Світлана тільки знизує плечима і переобувається в зручне взуття. 

СВІТЛАНА

Ну, ти йдеш?

ГРИГІР

Зараз! Ти йди, я дожену!
Світлана виходить в залу. Григір дивиться на себе в дзеркало, торкається носа, шикає від болю і виходить із кімнати.

ТОРГІВЕЛЬНА ЗАЛА. БІЛЯ ВІДДІЛУ «ПРОДУКТИ»
Світлана виходить в торгівельну залу. До неї підходить Баба Вєра і розгортає перед нею газету, щось говорить. Світлана заперечливо хитає головою, потім бере газету, читає і починає плакати. 
ТОРГІВЕЛЬНА ЗАЛА. БІЛЯ ВІДДІЛУ «ТОВАРИ ДЛЯ ДОМУ»

Усміхнений Григір виходить в  залу. Він бачить Дімона і Вову, що стоять за стійкою і тихо про щось шепочуться. Григір набирає мужнього вигляду і підходить до них.

ГРИГІР

Привіт хлопці! Дімон, круту гру ти мені дав!

 ДІМОН
Ти теж гарно з усіма погрався!

ГРИГІР

Хлопці, ви чого? Гей!

Вова злісно на нього дивиться і мовчки розгортає перед ним газету «Плєск». На першій сторінці Григір бачить об’яву про статтю номера. Крупним літерами вріз: « Как я начал жизнь в гипермаркете!»  А під ним фотографію гіпермаркету «Світ покупок». Григір вражено застигає, він перелякано дивиться на газету.

ГРИГІР

Вов, я не знаю як… Це не я!

ВОВА

Ой, не треба! Ми ж близнюки - крадії! 
А крадії розумні люди!

Хоч би фотки не робив, падло!

Вова кидає йому під ноги газету «Плєск» і гидливо на нього глянувши, іде геть. Дімон наступає на газету і на статті залишається брудний слід черевика.  Григір бере газету, розгортає і впізнає свою статтю. А під статтею він бачить ім’я автора: «Евгений Петрученко». Григір перечитує ім’я автора декілька разів, не в змозі повірити, потім він зі злістю зминає газету, та враз ніби про щось згадує і спішить геть.
КОНДИТЕРСЬКИЙ ВІДДІЛ

Захеканий Григір прибігає в кондитерський відділ. Він ще здалека бачить заплакану Світлану. Григір біжить до неї та на шляху в нього встає зла і сувора Танюша.

ТАНЮША

Ану стояти! 

Танюша зупиняє Григора рукою Григір помічає розчарований і ніби потухлий погляд Світлани. Навколо збираються люди. Григір помічає серед людей сувору Бабу Вєру, заплакану Зінку і злих близнюків.
ТАНЮША

Хвали Бога, що ти взяв псевдонім!
Бо інакше, я б тебе прямо зараз в кутузку здала! А так немає доказів, а шкода!

ГРИГІР

Послухайте, я намагався! Я…

ТАНЮША

Нема сенсу виправдовуватись, таку зміюку як ти зразу треба звільняти! А за те, що ти з моєю кар’єрою зробив, то взагалі вбила б! Пішов геть звідси! Звільнений! 

ГРИГІР

Але ж ні! Не треба! Я все поясню! Дайте тільки..

ТАНЮША

Знімай халат! Знімай халат, сказала, і йди до біса! 

Григір знімає халат, вручає Танюші. Та бере, а Григір  швидко добігає до прилавка, за яким стоїть Світлана. Григір помічає розгорнену газету на столі.
ГРИГІР

Світланко! Я ж не хотів! Ти ж віриш мені?
Це якесь дурне непорозуміння!

Світлана не слухає його, вона знаходить пальцем щось у тексті статті і зачитує.

СВІТЛАНА

Толстая, настырная алкоголичка, тряпка в руках своего мужа! Какая ирония, что такая горькая женщина работает в сладком отделе.

Світлана піднімає на нього погляд втомлений від сліз. Григір застигає. Світлана дивиться на нього і каже.

СВІТЛАНА

Знаєш, мене навіть Семен так боляче не бив!

Світлана відвертається і йде геть з опущеною головою.  
БІЛЯ РЕДАКЦІЇ ГАЗЕТИ ПЛЄСК.

Григір влітає в редакцію.

РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ПЛЄСК»

Розгніваний Григір із диском в руці швидко йде коридором редакції. Раптом з-за рогу виходить Женька. Побачивши Григора він усміхається, зупиняється. Та Григір тільки розмахується і з усієї сили б’є Женьку в обличчя. Женька падає. З носа його тече кров. Григір швидко йде далі.
КАБІНЕТ ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА

Григір влітає в кабінет Головного редактора. Редактор тільки злегка спускає окуляри з очей.
РЕДАКТОР

Это что такое?

ГРИГІР
Це я! А ви видали мою статтю під іменем іншого автора!

Редактор знімає окуляри і дивиться на Григора, потім усміхається.

РЕДАКТОР

Ааа! Я тебя помню! Что? Кто-то из моих у тебя статью украл? Это же тогда серьезно! Ты уверен? Кто?

Григір підходить і кладе перед редактором газету, тикає пальцем у статтю.
ГРИГІР

Женька! Тобто Євгеній Петрученко!

Редактор із недовірою дивиться на Григора, натискає кнопочку на телефоні і говорить.

РЕДАКТОР

Евгения мне сюда, быстро!

Редактор усміхнено дивиться на Григора.

РЕДАКТОР

А, честно говоря, так и думал, что он у кого-то слямзил материал! Женька такой. 
В кабінет входить Секретарка, вона зиркає на Григора, потім підходить до редактора і шепоче йому щось. Редактор обдивляється Григора з голови до ніг і раптом вибухає сміхом. Секретарка, знову зиркнувши на Григора, вибігає з кабінету. 

РЕДАКТОР

Я смотрю, ты не врешь! Женька там в коридоре до сих пор лежит! Заехал ты ему хорошо! Так что ты хочешь от меня?

Григір кладе на стіл диск.
ГРИГІР

 Тут спростування!

Редактор бере диск, крутить його в руках, потім співчутливо дивиться на Григора.
РЕДАКТОР

Статья твоя сильная! Наши рейтинги на порядок взлетели! Тираж раскупили в момент! Поэтому извини! 
Редактор похитує головою. Григір дивиться на нього із ненавистю, вириває з рук диск і швидко йде до виходу.  
РЕДАКТОР

Слушай, парень!  У меня к тебе предложение!

Григір  зупиняється.
РЕДАКТОР
Давай так! Ты идешь работать к нам, на одну из ведущих рубрик! А этого болвана в шею гоню, а?
ГРИГІР

Знаєте, ваша газета, як і ваше місто занадто для мене круті! 

 Григір зачиняє за собою двері. 
ДВІР БІЛЯ БУДИНКУ.

Біля невеликого сільського одноповерхового будинку в дворику, повному кущів смородини і малини, а також квітів мальви на лавці сидить Григір. На руках у нього ноутбук. Ніс уже повністю здоровий. Григір із сумним і зосередженим обличчям друкує. А потім пише на екрані слово «Кінець». Перегортає документ на початок і оформлює титульну сторінку. На екрані з’являються літери: Гіпермаркет. Роман. Автор: Григір Деньків.

Григір з любов’ю дивиться на текст на екрані, та потім він сумно зітхає, закриває ноутбук і йде до будинку.

КІМНАТА. РАНОК

Григір ходить по кімнаті. Ноутбук стоїть вимкнений. Григір не знаходить собі місця. Він лягає на старе ліжко, що м’яко скрипить пружинами.  
ВУЛИЦЯ

Григір іде вулицею і раптом в натовпі він бачить Світлану. Він вражено зупиняється та потім біжить за нею. Але дівчина швидко розчиняється у натовпі пішоходів і Григір безпомічно зупиняється посеред вулиці, відходить в скверик і сідає на лавочку. Там Григір дістає мобільний і набирає номер Світлани. Абонент недоступний. Григір сумно зітхає. Потім відкриває віконце для смс і пише в телефоні:

Світлано!» - стирає, знову пише: «Світланочко!». Потім знову стирає текст і ховає телефон в кишеню.
КІМНАТА

Григір біля стаціонарного телефону. На руках у нього лежить візитівка з телефоном гіпермаркету «Світ покупок». Григір дзвонить і, помітно хвилюючись, жде. Лунають гудки. Григір не витримує і кладе слухавку, вскакує, витягає з шафи сумку, вкидає в неї речі. Потім обертається і дивиться на ноутбук. Григір кидає сумку на підлогу і йде до ноутбука, вмикає його і знаходить на робочому столі документ «гіпермаркет. Роман», натискає на «Друк». З принтера одна за однією починають вилазити сторінки.
ГІПЕРМАРКЕТ. ЗАЛА. ДЕНЬ

Григір із сумкою на плечі входить в гіпермаркет. Він із сумом озирається, навколо безліч людей. Григір заходить в торгівельну залу, оглядається, вишукуючи когось очима.
КОНДИТЕРСЬКИЙ ВІДДІЛ

Григір підходить до прилавку і бачить за ним ЖІНКУ в жовтому халаті. Григір розчаровано на неї дивиться, потім відвертається і знову прямує вглиб торгівельної зали.

ВІДДІЛ ПОБУТОВОЇ ТЕХНІКИ

Григір заходить у відділ і бачить Дімона, що сидить на пуфику і по всіх телевізорах дивиться як паруються сонечка. Григір посміхається і сідає поруч із Дімоном. Дімон здивовано повертає голову і дивиться на Григора, потім морщить лоба і відводить погляд знову в телевізори.

ДІМОН
І шо ти тут забув?

ГРИГІР

А де Вова?

ДІМОН

Твоя стаття помогла всім! 

Звільнили Таньку, ну і нас поставили перед вибором. Лишається хтось один. Ну, Вова і пішов!

ГРИГІР
А Світлана? Де вона зараз?

Дімон співчутливо дивиться на Григора.

ДІМОН

Вона тоді як згоріла. Майже відразу звільнилась! Сказала тільки, що поїде нарешті туди, де вона потрібна!  Я не знаю, де вона!
Григір замислено дивиться поперед себе, та потім враз посміхається і плескає Дімона по плечу, вскакує, хапає сумку і біжить геть.
ВІННИЦЬКИЙ ДРАМАТИЧНИЙ ТЕАТР. ВЕЧІР

На сцені йде вистава «За двома зайцями». Остання Сцена - весілля Проні і Голохвостого. Світлана у весільній сукні завмерла поруч із молодиком, розчаровано дивлячись йому в очі.

Навколо них безліч інших акторів: Секлита, Марта, Устя та інші.

Григір захоплено спостерігає за грою Світлани
НА СЦЕНІ

МАРТА

А лаяв, господи як, і в батька, і в матір; величав її совою, чаплею, кислоокою жабою

СВІТЛАНА 
Ой, ой! Зарізав!.. Під серце! Води!..

ГЛЯДАЦЬКА ЗАЛА

Григір, гірко посміхаючись, захоплено дивиться на сцену. На руках він тримає стосик паперів. 

НА СЦЕНІ

Світлана лежить на руках у АКТОРКИ, піднімається і каже Голохвостому.


СВІТЛАНА

Не за ваші магазини йшла... я... вас любила... а ви назнущались... осоромили на весь Подол... На весь Київ!.. Гетьте!   
ГЛЯДАЦЬКА ЗАЛА
На сцені опускається завіса. Григір встає, починає аплодувати. Так само аплодує весь зал глядачів. Завіса піднімається і актори виходять на поклон. 

СЦЕНА

Світлана виходить на поклон. Її сліпить світло софітів. На сцену вибігають ГЛЯДАЧІ з квітами. Світлана приймає квіти і раптом хтось замість квітки простягає їй стосик білого паперу. Світлана машинально бере його і читає назву на титульній сторінці: «Гіпермаркет. Роман. Автор Григір Деньків». Світлана піднімає очі і бачить перед собою усміхненого Григора.

ГРИГІР

Прочитай, будь ласка! Це не казка.
Світлана пронизливо дивиться на Григора, потім тепло і втомлено посміхається і притискає рукопис до грудей. 

Кінець
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